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BOLETIM N. 11/2010
SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

DÉCIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 12 DE ABRIL DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE ABRIL DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE LEI Nº 21/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Autoriza o uso, das habitações da “Vila Melhor Idade.

PROJETO DE LEI N. 22/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE Dá denominação de “Karlis Arajs” à Rua Sete (07) do loteamento Residencial Imigrantes.

PROJETO DE LEI N. 23/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, Que concede gratuidade no transporte público às pessoas com idade acima de sessenta anos.

PROJETO DE LEI N.24/2010 de AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, Que institui no calendário oficial do Município o DIA DO CLIENTE e dá outras providências.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 19 de abril de 2010 às 18:00 horas será realizado no Plenário desta Casa de Leis o debate sobre os interesses dos pacientes de Esclerose Sistêmica, em atendimento ao REQUERIMENTO N. 88/2010 de autoria do vereador Angelo Roberto Réstio.

Recebemos do SEGAM o resumo das ocorrências referente ao mês de MARÇO/2010.

Recebemos da Prefeitura Municipal de Nova Odessa o balancete da receita e da despesa, referente ao mês de JANEIRO e FEVEREIRO/2010.

As Indicações e as moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 111/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo da rede de galerias pluviais, localizado na Rua Luiz Delbem, no Bairro Vila Azenha.

N. 112/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes que reponham a malha asfáltica na manutenção feita na Rua Henrique Félix, no Bairro da Vila Azenha.
N. 113/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a limpeza e a recuperação do campo de futebol, no Bairro São Manoel.
N. 114/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a limpeza e a capinação do mato alto, localizado ao lado da Rua Henrique Félix, no Bairro da VIla Azenha.
N. 115/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a limpeza e capinação num terreno localizado próximo a Rua Luiz Augusto Gonçalves, no Bairro Klavin.

N. 116/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua Azil Martins, Jardim Santa Rosa, nas proximidades do acesso á Rua Porto Alegre, Jardim São Jorge.

N. 117/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de tapar o buraco existente na Avenida Carlos Botelho esquina com a Rua Alberto Eichman no Jardim Santa Rosa.

N. 118/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de conter a erosão na Rua Azil Martins no Jardim Santa Rosa.

N. 119/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de efetuar a construção de um Ecoponto entre a Avenida Brasil e a Rua Rute Klavin Grikin no Jardim Marajoara.

N. 120/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de efetuar reparo na malha asfáltica e reforma nas bocas de lobo existentes na Rua Olivio Belinate no Jardim São Manoel.

N. 121/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza, corte da vegetação e manutenção da Estrada Municipal Eduardo Karklis.

N. 122/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza, corte da vegetação e reparo no telhado nas Casas dos Idosos no Jardim Santa Rita II.

N. 123/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

Indica a adoção de medidas no sentido de construir o passeio público entre o Jardim São Manoel e Pq. Residencial Klavin.

N. 124/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a remoção de um tronco de árvore na estrada do Bairro da Cachoeira.

N. 125/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a poda da árvore localizada nas Rua Norma Bassora, 536, no Bairro Santa Luiza.

N. 126/2010 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a recuperação da lombada, localizada na Rua Sumaré, no Bairro Jardim Eneides.
PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 133/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor JOVINO CRISTIANO PEREIRA.

N. 134/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento de RAFAEL AUGUSTO CORDEIRO DOS SANTOS.

N. 135/2010- Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento  da senhora SANTINA DANIELI LEITÃO.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA DÉCIMA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 05 DE ABRIL DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA DÉCIMA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

12 DE ABRIL DE 2010
ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2010.

Aos 05 (cinco) dias do mês de abril do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua nona sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que a funcionária Ana Claudia Dextro Mauerberg faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, INDICAÇÃO N. 106/2010 indica ao chefe do Executivo através do setor de trânsito que adote medidas para disciplinar o trânsito de  veículos na entrada e saída do Jd. São Jorge com a implantação da placa R4a Proibido virar a esquerda. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 107/2010 indica adoção de medidas no sentido de efetuar a demarcação de solo das ruas do Jardim São Jorge. INDICAÇÃO N. 108/2010 indica adoção de medidas no sentido de efetuar a construção de um Ecoponto entre a Rua Ilda B da Silva e o Ramal Ferroviário. INDICAÇÃO N. 109/2010 indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza nas bocas de lobo e tapar buracos na Rua Joaquim Carvalho esquina com a Rua Francisco Cassaçola no Jardim Eneide Industrial. Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO 110/2010 indica adoção de medidas em relação a realizar reparos na camada asfáltica na Rua Ernesto Araium esquina com a Rua Herman Jankovitz, no Jardim Santa Rosa. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 124/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. BENEDITO ANTONIO DA COSTA. MOÇÃO 125/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento  da senhora ANA MARIA RIBEIRO ROMPATO. MOÇÃO 126/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor GABRIEL APARECIDO LIMA DELLA TORRE. MOÇÃO 127/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ANTONIO JESUÍNO TEIXEIRA. A ATA da nona sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Na sequencia, foi realizado o DEBATE sobre o atendimento oferecido a munícipe pelo PROCON, em atenção ao requerimento n. 61/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, com a presença dos seguintes convidados: Dr. Leonardo Euler dos Reis (Procurador Jurídico da Prefeitura – Responsável pela Coordenação do PROCON) e Sr. Waldemar Seixas (Munícipe) - (faixa 02). O presidente informa que o prazo regimental do Expediente – Fase Deliberativa se exauriu e que as proposituras (Requerimentos e Moções) constantes no presente boletim ficam prejudicadas, devendo constar na pauta da próxima sessão. A sessão é suspensa por 05 (cinco) minutos. Após, o mesmo anuncia a ORDEM DO DIA. – Proposições -  01 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 01/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR DIÓGENES BENEDICTO GOBBO. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 03). - 02 – REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N. 33/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A RESERVA DE VAGAS EM ESTACIONAMENTO DE USO PÚBLICO PARA SEREM UTILIZADAS POR VEÍCULOS QUE TRANSPORTEM PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA OU COM DIFICULDADES DE LOCOMOÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) -  (faixa 04). Em seguida, os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES (faixa 05), ADRIANO LUCAS ALVES (faixa 06) e VAGNER BARILON (faixa 07) utilizam a tribuna livre para explicação pessoal. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 12 de abril de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 08). Para constar, lavrou-se a presente ata.

-------------------/------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE ABRIL DE 2010
 REQUERIMENTO N. 95/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a falta de professores nas Escolas Municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por munícipes que nos relataram o problema que vem se agravando com a falta de professores.

Professores estes que foram demitidos sem qualquer preocupação de ficar outro no turno do 2º período, pois os alunos estão sendo dispensados e quando não, divididos em outras salas ficando os professores sem condições de trabalhar e no dia em que eles faltam ou tiram licença ai a situação se complica mais ainda.  

Desde o ano passado o número de professores já estava bastante defasado e se já tinham planos para a dispensa dos professores do 2º período, logo as contratações deveriam ter se baseado na quantidade ideal, pois como todo ano, houve aumento de matrículas em nossa rede de ensino, o que com certeza acarretará em atendimento inadequado aos alunos, sendo esta a maior preocupação dos pais.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A prefeitura pretende contratar mais professores da área? 

b) Quando essas contratações serão realizadas?

c) E nas creches, como não tem mais concursados, a contratação se dará de que modo?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 09 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 96/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre O Transporte Escolar aos alunos da ETEC.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme a população do nosso município e os atuais alunos da ETEC em Nova Odessa acompanha as informações sobre o andamento das obras e a data de inauguração do novo prédio da ETEC alguns questionamentos começam a ser encaminhados aos vereadores subscritores. A população está feliz pela conquista, mas os atuais alunos da ETEC têm algumas dúvidas que gostariam de vê-las elucidadas.

Ocorre que o local onde se encontra instalada a ETEC de Nova Odessa (escola Dante Gazzetta) existe a convergência de linhas de transporte coletivo vindas de todas as regiões da cidade, assim sendo, oferece aos alunos condições de usufruírem plenamente do sistema atual.

O local onde se instalará brevemente a ETEC, segundo nos foi relatado, não apresenta a mesma facilidade de acesso as linhas de transporte coletivo municipal. Este fato relevante tem causado preocupação nos atuais estudantes da ETEC de Nova Odessa, pairando sobre alguns a dúvida de talvez não poderem continuar seus estudos dada a dificuldade de acesso ao transporte para chegarem a escola.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre o assunto e aponte eventuais medidas que serão tomadas para resolver o referido problema.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

 REQUERIMENTO N. 98/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o cumprimento do Plano de Governo apresentado à população, relativo ao período de 2009 a 2012, no que tange às áreas de Educação, Segurança Pública e do Conselho Tutelar.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através do Plano de Governo apresentado pelo senhor Prefeito para os anos de 2009 a 2012, gostaríamos de saber quais as medidas adotadas para realização dos seguintes projetos: na área de Educação - “Instalações de Câmeras de Segurança em todas as Escolas”; na área de Segurança Pública - “Novo Prédio para o Segam - Serviço da Guarda Municipal”, na área de Obras e Serviços Urbanos - “Reforma e ampliação da nova sede do Conselho Tutelar, no Jardim São Jorge”.

O questionamento dessas obras é apenas pela situação em que se encontra o mobiliário, equipamentos e o imóvel da sede do Conselho Tutelar; a precariedade do mobiliário e equipamentos e o prédio do Segam e o monitoramento por câmeras nas escolas devido aos problemas que sempre vêm acontecendo, e fica difícil descobrir de quem é a culpa, pois nestes casos ninguém quer ser delator.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quando a Prefeitura irá reformar e ampliar o prédio do Conselho Tutelar, assim como também colocar móveis e equipamentos para o bom atendimento e acolhida das pessoas atendidas ali?

b) A Prefeitura já tem um cronograma de quando a obra do Segam terá início, assim também seus móveis e equipamentos, para oferecer um bom atendimento para os munícipes?

c) Quando a Prefeitura irá colocar as câmeras nas escolas, tendo em vista os inúmeros problemas que vêm ocorrendo nesses locais?

d) Das obras acima mencionadas, qual é a prioritária para a Prefeitura?

e) Outras informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 09 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 99/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre a aplicação da Lei 2219 de 19 de julho de 2007.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os Vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamam da na emissão de senhas para controle do tempo de espera nos estabelecimentos bancários do município. Segundo nos relatam o tempo de espera nas filas tem excedido o que estipula a Lei acima citada e que os mesmos não tem constatado uma presença ativa da PMNO na fiscalização das mesmas.

Recentemente a imprensa regional noticiou o trabalho de fiscalização feito pelo PROCON da cidade de Sumaré, juntamente com os fiscais da Prefeitura daquela cidade, que fiscalizou nos estabelecimentos bancários de Sumaré o cumprimento de uma Lei similar existente naquele município. Os questionamentos dos usuários são feitos no sentido de haver ação similar no município e também se já houve alguma fiscalização da PMNO quanto a aplicação do disposto na Lei 2219/2007 desde sua promulgação.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre os itens acima abordados e aponte eventuais medidas que serão tomadas sobre o assunto.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 100/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os programas específicos para tratar da saúde do homem, bem como sobre a possibilidade de implantação da Semana da Saúde do Homem no Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Com intuito de prevenir e alertar sobre a saúde masculina, gostaríamos de saber se o município tem programa para instituir no calendário oficial a Semana da Saúde do Homem, pois esta servirá para conscientizar os cidadãos novaodessenses sobre a importância do cuidado com a saúde física e emocional masculina, através de divulgação de doenças que atingem os homens.

Segundo a Sociedade Brasileira de Urologia, estima-se que 400 mil brasileiros com mais de 45 anos tenham câncer de próstata, e que a maioria não tem conhecimento disso. Atualmente, são diagnosticados 35 mil casos, com 8 mil óbitos. Existem ainda vários tipos de doenças que acometem os homens que precisam ser alertadas.

                Tendo em vista a relevância deste projeto, acreditamos que a medida poderá ser adotada por este Município, pois a saúde masculina ainda tem muito que ser esclarecida e aceita pela categoria.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A prefeitura tem planos para este projeto? 

b) Quantos homens são atendidos por mês nas UBS e Hospital?

c) Existem campanhas para esclarecer as doenças que mais acometem os homens?

d) Qual o número de atendidos com câncer de próstata em nosso município?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

 REQUERIMENTO N. 102/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre o parcelamento do plano comunitário de asfalto no bairro Santa Rita II.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A população que reside no bairro Santa Rita II conseguiu no ano de 2009 a conclusão das obras de asfaltamento do bairro graças a uma intervenção bem sucedida do Setor de Obras. O objetivo de concluir as obras abandonadas pela empresa responsável pela pavimentação do referido bairro foi concluído com êxito e a população local goza hoje de maior conforto e comodidade.

Ocorre que, segundo relato de moradores, durante o tempo em que as obras permaneceram abandonadas muitas famílias deixaram de pagar as parcelas do plano comunitário de asfalto. Isso aconteceu dada a insegurança que a população sentia de estar efetuando o pagamento para uma empresa que poderia estar falida e ainda assim recebendo por um serviço que jamais iria executar.

Quando a PMNO chamou para si a responsabilidade de concluir a obra algumas famílias não conseguiram equacionar a dívida adquirida pelo não pagamento das parcelas já vencidas com a realidade do orçamento doméstico. O resultado é que elas ainda tem débitos com a PMNO e estão vendo-os crescer dia após dias dada a incidência e multas e juros sobre a dívida total, tendo como resultado prático a impossibilidade das mesmas quitarem (mesmo que de forma parcelada) o referido débito.

No último bimestre do ano de 2009 a PMNO editou a Lei 2359/2009 que concedia a anistia de multas e juros aos que tivessem tributos em atraso, fornecendo um real benefício aos que quisessem regularizar sua situação fiscal com o município. Ocorre ainda que, segundo pudemos levantar, essa Lei não foi entendida por alguns devedores do asfalto como um agente facilitador que poderia ser utilizado para equacionar suas dívidas. Como sabemos existe ainda uma grande pressão que é exercida sobre o orçamento doméstico nos meses de dezembro e janeiro.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
Qual o número total de residências do que ainda possuem débitos não parcelados ou em atraso referentes ao plano comunitário de asfalto?

2.
Qual o número de residências que possuíam débitos referentes aos serviços de asfaltamento do bairro Santa Rita II que fez uso dos benefícios da Lei 2359/2009 para ficar em dia com suas obrigações fiscais?

3.
Após 31/12/2009, houve algum parcelamento das dívidas referentes ao asfaltamento do bairro em questão que foi renegociado com algum benefício (desconto de multas, juros, etc) junto a PMNO? Na afirmativa, quantos?

4.
Dada a relevância da matéria e o alcance social da mesma, existe a possibilidade de que seja enviada a este Legislativo uma nova Lei que dê todos os benefícios contidos na Lei 2359/2009 aos munícipes interessados em regularizar sua situação fiscal junto a PMNO no que se refere especificamente aos débitos contraídos com o asfaltamento do bairro Santa Rita II?

5.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON  
JOSÉ C. BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 109/2010 

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em abril de 2009, o Prefeito Municipal assinou termo de adesão que permitiu ao Município a execução do Programa Minha Casa, Minha Vida.

Assim, considerando-se que o acesso à moradia é condição básica para que as famílias de baixa renda possam superar suas vulnerabilidades sociais e alcançar sua efetiva inclusão na sociedade brasileira, e que o acesso ao financiamento habitacional para aquelas famílias exige condições especiais e subsidiadas, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre referido programa, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A minuta do convênio prevê prazo para a implementação do convênio?

b) O que impede a Administração de regularizar as inscrições e as atualizações dos interessados a adquirir moradias através deste plano? Justificar.

c) As famílias com renda de até três salários mínimos que possuam restrição financeira poderão se inscrever no programa? Quais restrições serão aceitas? 

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 110/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e ao Setor de Trânsito, sobre a possibilidades de  estudos para estacionamento de 180° em via pública na Rua Anchieta no perímetro da Escola Estadual Dr. João Thienne. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e Setor de Trânsito, postulando se digne prestar informações  sobre a possibilidade de estudos para estacionamento de 180° em via pública na Rua Anchieta no perímetro da Escola Estadual Dr. João Thienne.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 111/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a conclusão das obras do passeio público (calçadão) da Av. Ampélio Gazzetta, no trecho situado entre a Cooperativa e o Jardim Eneides. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a conclusão das obras do passeio público da Av. Ampélio Gazzetta, no trecho situado entre a Cooperativa e o Jardim Eneides.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 112/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.183/06 e demais ações voltadas a coibir o comércio de produtos contrabandeados, roubados ou falsificados.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O comércio de produtos contrabandeados, roubados ou falsificados se tornou um problema crônico em nossa sociedade, sendo certo que ele vem se agravando a cada dia.

Por outro lado, em 16 de outubro de 2006, foi promulgada a Lei 2.183, cujo projeto foi de autoria do vereador Angelo Roberto Réstio, que prevê a aplicação de penalidades aos estabelecimentos comerciais que forem flagrados vendendo os produtos acima mencionados.

A lei dispõe também que não será concedido alvará de funcionamento ao estabelecimento no qual figure como proprietário ou sócio o condenado em face da comercialização dos referidos produtos pelo período de dez anos, contados do trânsito em julgado da sentença penal condenatória.     

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a aplicação da sobredita lei, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Qual a periodicidade e a forma como são realizadas as fiscalizações dos estabelecimentos comerciais, no que tange a lei n. 2.183/06?

b) Quantos fiscais são utilizados nesse serviço? 

c) Quantos estabelecimentos foram fiscalizados até a presente data? Quantos foram penalizados? 

d) Como é realizada a fiscalização em relação ao comércio ambulante desses produtos?

e) Há a atuação dos fiscais nos casos de denúncia? Como a denúncia deve ser formalizada pela população? 

f) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 113/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á construção de piso no Estacionamento da Rodoviária.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram da situação na qual se encontra o Estacionamento da Rodoviária, que devido á ausência de piso, principalmente em dias de chuvas, causa transtornos aos usuários do local.  


Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões. 


- Há possibilidade de construção de piso no Estacionamento da Rodoviária? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 113/2010
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REQUERIMENTO N. 114/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a área que especifica (Praça do Jardim Santa Rita I).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os subscritores objetivam apresentar projeto de lei para conferir denominação à Praça do Jardim Santa Rita I, situada entre as Ruas: 6 e 8. Todavia, ao analisar o mapa da cidade, surgiram dúvidas com relação à destinação da área em questão.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne as informações abaixo especificadas, relacionadas à referida área.

a) Enviar certidão do Setor de Cadastro informando que o local não possui denominação.

b) Na impossibilidade de enviar a certidão, favor justificar a negativa?

c) Demais informações entendidas como relevantes. 

                Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 115/2010

Assunto: Solicita informações complementares do Chefe do Executivo, sobre a denominação da Estrada São Gonçalo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em fevereiro do corrente ano, os subscritores apresentaram o requerimento n. 16/2010, postulando informações do Prefeito Municipal sobre a Estrada/Avenida São Gonçalo.

Em atendimento à referida proposição, o Chefe do Executivo informou que:

De conformidade com levantamento feito pelo Setor de Cadastro, a referida via consta como “Estrada São Gonçalo” e não “Avenida São Gonçalo” como aparece na foto ilustrativa do requerimento, sendo desconhecida a existência de qualquer lei ou decreto que a tenha denominado de uma forma ou de outra. 

Na matrícula mãe do loteamento Jardim Santa Rita I, a via consta como “Estrada que liga Sumaré a Santa Bárbara D´Oeste”; na do loteamento Jardim Santa Rita II consta como “Estrada Municipal Santa Bárbara D´Oeste a Sumaré (Estrada São Gonçalo)”. 

As informações acima, consubstanciadas nas cópias das matrículas citadas, em anexo, demonstram a necessidade de regularização de uma denominação oficial daquela importante via municipal de trânsito. (grifo nosso)

Reiteramos, nesta oportunidade, a intenção de apresentar projeto de lei para regularizar a denominação da referida via. Para tanto, se faz necessário o esclarecimento das questões a seguir discriminadas.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestas as seguintes informações com relação ao assunto:

a) A via deverá ser denominada como estrada ou avenida? Lembramos que o Código de Trânsito Brasileiro, Anexo I – Dos Conceitos e Definições, traz as seguintes definições para estrada e via urbana: 

ESTRADA - via rural não pavimentada.

VIA URBANA - ruas, avenidas, vielas, ou caminhos e similares abertos à circulação pública, situados na área urbana, caracterizados principalmente por possuírem imóveis edificados ao longo de sua extensão.

b) Ela poderá ser denominada em toda a sua extensão (Alvorada, Capuava, Santa Rita I e II e Campos Verdes)?

c) Enviar, por último, certidão do Setor de Cadastro informando que a via não possui denominação, bem como apontando todos os seus prolongamentos, para que a via seja denominada em toda a sua extensão.  
Nova Odessa, 25 de março de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO
   ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 116/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de substituição das lâmpadas na Rodovia Rodolfo Kivitz, entre Campo Belo e o Guarapari.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Atendendo à solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o envio de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de substituição das luminárias da Rodovia Rodolfo Kivitz, entre o Campo Belo e Guarapari.

O pleito justifica-se uma vez que as lâmpadas ora existentes estão queimadas, prejudicando a segurança dos munícipes.

 Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 117/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre o recapeamento das ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Arlindo Casassa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista os reiterados pedidos de recapeamento das ruas Armezinda de Oliveira Ultramar e Arlindo Casassa apresentados pelo subscritor (requerimentos n. 306/2008, n. 4/2009, n. 350/2009 e n. 840/2009).

Considerando que na sessão ordinária ocorrida no último dia 22 de março, foram aprovados, em regime de urgência especial, os projetos de lei n. 8 e 9, que, respectivamente, autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., e dispõe sobre a abertura de crédito adicional no orçamento vigente, ambos relacionados ao empréstimo no valor de R$ 800.000,00 que será utilizado em obras de asfaltamento, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar se as vias acima mencionadas serem contempladas no projeto em questão.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 118/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de “período integral” na rede municipal de ensino.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que a Administração Municipal pretende implantar sistema de atendimento em período integral na rede municipal de ensino. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantas escolas aderiram ao sistema integral?

b) Qual o horário considerado em regime integral? 

c) Quais as atividades que são desenvolvidas durante esse período? 

d) Como funciona a alimentação dessas crianças? 

e) Existem rumores de que o sistema integral funcionará por dois anos, sendo que será realizado rodízio entre as escolas. Estas informações procedem? 

f) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 119/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a área pública localizada no Jardim Flórida. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista que a área pública localizada no Jardim Flórida, entre as ruas Carlos R. Fraschetti, Gertrudes X. Carrion e Maria C. C. Lanzoni, está desocupada, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas relacionadas ao local.

a) A Prefeitura Municipal possui algum projeto para o local?

b) Qual a destinação que será dada à referida área? 

c) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 120/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e do Setor de Transportes, sobre falta de transporte escolar aos alunos que moram no Jardim Capuava, Alvorada e Palmeiras, que estudam na Escola Estadual Dr. João Thienne, proveniente de não ter vagas nas escolas municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e Setor de Transportes, postulando se digne prestar informações sobre a falta de transporte escolar aos alunos que moram no Jardim Capuava, Jardim Alvorada e Jardim das Palmeiras, que estudam na Escola Estadual Dr. João Thienne proveniente de não ter vagas nas escolas municipais:

a)
Enviar cópias de relatório da rota dos ônibus escolares.

b)
Por que o transporte não esta disponibilizado para estes alunos?

c)
Outras informações consideradas relevantes.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 121/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal e do Setor Competente, reparos no Ginásio de Esportes do Residencial Santa Luiza I, no que se especifica. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e ao Setor Competente, postulando se dignem prestarem informações sobre a possibilidade de reparos no Ginásio de Esportes do Residencial Santa Luiza I, no que se especifica:

a)
Limpeza do mato alto;

b)
Substituição das lâmpadas queimadas;

c)
Reformas dos bancos;

d)
Enfim, todos os reparos necessários no âmbito a atender melhor os moradores daquela região.

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 122/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e dos Setores Competentes, sobre a lista de espera de Auxiliar de Enfermagem do último Concurso Público. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e aos Setores Competentes, postulando se dignem prestarem informações sobre a lista de espera de Auxiliar de Enfermagem do último Concurso Público:

a)
Quantos profissionais desta área foram chamados?

b)
Há previsão de chamadas para este ano?

c)
Informações complementares.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 123/2010

Assunto: Solicita informações do Secretário de Saúde, sobre a contratação de médico na especialidade de infectologia para atender a demanda do município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Secretário da Saúde, postulando se digne prestar informações sobre a contratação de médico na especialidade de infectologia para atender a demanda do município:

a)
Porque existe uma só médica para atender toda a população?

b)
Quantos pacientes esta profissional atende semanalmente?

c)
Há possibilidade de se contratar mais um médico nesta especialidade?

d)
Informações complementares.   

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 124/2010

Assunto: Solicita informação do Prefeito Municipal, a implantação de um corrimão, no passeio público instalado na Rua Miguel Bechis Filho no Jd. Florida, próximo à linha Ferroviária.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 

Em atendimento a solicitação dos munícipes, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de estudo voltado a implantação de um corrimão situado próximo a linha ferroviária, na rua Miguel Bechis Filho, no Jardim Florida.

A medida é extremamente importante para a segurança dos munícipes que utilizam o local como via de acesso entre o Jd. Flórida e o Centro.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
REQUERIMENTO N. 125/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a empresa situada na Rua 13 de Maio, n. 581-A, Bela Vista. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista as reclamações apresentadas pelos moradores da Rua 13 de Maio, no tocante ao funcionamento de uma empresa de usinagem pelo barulho e vibrações, que está fazendo e perturbando o sossego dos moradores  da referida rua, no n. 581-A, Jardim Bela Vista, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne prestar as informações abaixo especificadas relacionadas àquela empresa.

a) A referida empresa possui alvará para funcionar no local? 

b) Na afirmativa, qual o horário (autorizado) de funcionamento dessa empresa? 

c) Qual a classificação da referida área (Rua 13 de Maio, Bela Vista)?

d) Na hipótese de ser a mesma uma área predominantemente residencial, a empresa pode operar no local?

e) Há registro de reclamação junto aos setores competentes da Prefeitura Municipal em relação à referida empresa? 

f) Na afirmativa, quais as medidas adotadas pela Prefeitura Municipal?

g) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 31 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 126/2010

Assunto: Solicita informações à CODEN sobre a possibilidade de aderir ao Programa Empresa Cidadã, destinado a prorrogar por sessenta dias a duração da licença-maternidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Lei n. 11.770/2008, que instituiu o Programa Empresa Cidadã, destina-se a prorrogar por mais sessenta dias a duração da licença-maternidade mediante incentivo fiscal às empresas que proporcionarem às trabalhadoras mais sessenta (60) dias de licença.

O art. 2º da Lei n.11.770, de 9 de setembro de 2008, estabelece que: “É a administração pública direta, indireta e fundacional autorizada a instituir programa que garanta a prorrogação da licença-maternidade para suas servidoras, nos termos do que prevê o art. 1º desta Lei”. 

De outra parte, a Lei n.606, de 25 de fevereiro de 1977, estabelece que a CODEN é uma sociedade de economia mista.

Portanto, a Lei Federal não alcança as empresas públicas e as sociedades de economia mista como a Caixa Econômica Federal, o Banco do Brasil e a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa), as quais têm competência para aplicar a Lei n.11.770/08 nas mesmas condições da iniciativa privada.

Na iniciativa privada, o pagamento é feito diretamente pelo empregador, o qual, nos termos do art. 5º da lei, poderá deduzir os gastos do imposto devido, desde que seja tributado com base no lucro real.

Segundo informações contidas no site "http://www.spbancarios.com.br" , as bancárias da Caixa Econômica Federal e do Banco do Brasil já conquistaram o benefício. 

Além de revestir-se de suma importância para as mães e para as crianças, o benefício não onera a empresa, uma vez que a despesa com os dois meses a mais de licença pode ser abatida no imposto de renda.

Assim, considerando-se que a matéria tratada na presente proposição reveste-se de inegável interesse público, REQUEIRO na forma regimental, e após ouvido o Plenário, que seja expedido ofício à CODEN, postulando informações sobre a possibilidade de adesão ao Programa Empresa Cidadã. 

Nova Odessa, 6 de abril de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 127/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre quem é o proprietário do terreno localizado na Rua Antonio de Oliveira, no Bairro Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por moradores da Rua Antonio Oliveira, no bairro Vila Azenha, acerca da falta de manutenção e cuidados com um terreno localizado na referida rua. O referido terreno tem se tornado alvo do despejo de dejetos por alguns moradores locais e nele a população tem nos relatado a presença de ratos e cobras, causando preocupação na população que ali reside.

Ocorre que, naquela região já houve em administrações anteriores desapropriações de áreas e no passado recente a venda de alguns terrenos desapropriados anteriormente pela Prefeitura Municipal de Nova Odessa. Passada essa situação a população local não consegue definir quem é o responsável pela manutenção e conservação do terreno em questão.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando informações sobre quem é o proprietário de um terreno localizado a Rua Antonio de Oliveira, entre os números 22 (vinte e dois) e 16 (dezesseis) e em frente ao número 19 (dezenove), no Bairro Vila Azenha, conforme fotos anexas.

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

VAGNER BARILON



JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ANEXO REQUERIMENTO N. 127/2010
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Acima indicado, o terreno em questão é o 5º terreno da quadra.

REQUERIMENTO N. 128/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre a quantidade de pessoas que utilizam a U.T.I. fora do município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Nos últimos dias os vereadores subscritores tem sido procurados por munícipes desta cidade de Nova Odessa solicitando informações acerca da inexistência de uma Unidade de Tratamento Intensivo (UTI) no Hospital Municipal desta cidade. Os vereadores subscritores tem informações preliminares de que a instalação e manutenção de tal serviço de saúde é relativamente cara, mas é dever desta Casa de Leis se aprofundar na questão para levar ao conhecimento da população que nos procura maiores informações sobre o assunto.

Segundo as informações que a nós foram relatadas existem casos em que munícipes atendidos em nosso serviço de saúde necessitam serem removidos para uma UTI e nem sempre o serviço de saúde de Nova Odessa encontra leitos com disposição imediata em nossa região. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
Uma vez constatada a necessidade de transferência para uma UTI, a vaga solicitada é prontamente disponibilizada ao Serviço Municipal de Saúde em Hospitais da região?
2.
Já houve algum caso em que a vaga não foi disponibilizada prontamente? Na afirmativa, qual o maior tempo (em dias) de espera entre a solicitação e disponibilização da vaga em UTI na região.
3.
Qual o número máximo de munícipes de Nova Odessa atendidos pelo serviço público de saúde que já estiveram (ou estão) internados simultaneamente em UTIs da região?
4.
Estima que a população de Nova Odessa se aproxima de 50 mil habitantes. Existe alguma recomendação dos órgãos de Saúde (Nacionais ou Internacionais) quanto a disponibilidade de leitos hospitalares e leitos de UTI por habitantes?
5.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 08 de abril de 2010.
VAGNER BARILON




JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 129/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre melhorias no acesso as chácaras na região da Represa Recanto I.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Recentemente os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que residem na região da represa Recanto I que nos relataram as dificuldades de acesso a região em questão. Na busca por maiores informações e com o intuito de entender mais a abrangência do problema nos deslocamos até a área para fazer verificações “in loco” com o intuito de constatar a realidade dos fatos relatados.

Segundo informações de moradores os problemas de acesso se resumem a má conservação da “Estrada da cachoeira”, indicada nas imagens anexadas a este documento. Ocorre que, segundo nos relataram os moradores e constatados na visita ao local, quando a região é atingida por chuvas a estrada se torna em alguns pontos intransitável (as vezes por dias) para veículos de passeio, prejudicando a população que ali reside.

As imagens 1 e 2, anexas a este, mostram a necessidade do atendimento da população que ali reside, bem como os dois possíveis acessos ao local, sendo um dos acessos através da Av. Brasil e o segundo acesso através do distrito industrial harmonia.

No primeiro caso, como se observa na imagem 2, as águas da chuva descem perpendicularmente, numa quase reta, em direção a represa Recanto II. A estrada apresenta uma grande declividade e ausência de curvas de nível e caixas de acúmulo de água fazendo com que a enxurrada corra na lateral da estrada, provocando erosão e conseqüentemente a deteriorização das condições de trafego da mesma.

No segundo caso, como também se observa na imagem 2, a estrada é relativamente plana e corre paralela a Represa Recanto I, sendo que o escoamento das águas de chuva não ocorre ao longo da lateral da estrada, mas em direção a Represa Recanto I, não apresenta tanta dificuldade de drenagem do leito carroçável da mesma. Nesse acesso constatamos a necessitando da colocação de cascalho (ou material que desempenhe a mesma função) em pontos isolados para garantir as condições de trafego mesmo em período de chuva. Porem este acesso, vale frizar, encontra-se fechado devido a obras da CODEN na represa Recanto I.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

No caso do acesso pelo Distrito Industrial perguntamos:
1.
O melhor acesso a região da represa Recanto I (pelo distrito industrial) encontra-se bloqueado pela CODEN. Existe a possibilidade da liberação do acesso de forma imediata (e nas condições antes existentes anteriormente) para a população local? Na negativa, qual a previsão da liberação do acesso?
2.
Existe a possibilidade da PMNO depositar cascalho (ou material que desempenhe a mesma função) nos pontos críticos do acesso deste acesso (imagem 3)? Na afirmativa, existe uma previsão para a primeira intervenção?
No caso do acesso pela Av. Brasil perguntamos:
3.
No início deste acesso (imagem 4) existe uma área onde a população deposita toda a sorte de entulhos e dejetos. Alguns moradores do local aventaram a possibilidade de se fechar este acesso como no caso do acesso do distrito industrial. Após maiores estudos essa ação é possível?
4.
 A estrada sofre com os problemas causados pela erosão. Existe alguma previsão de intervenção da PMNO no referido trecho com o intuito de fazer curvas de nível e áreas de escoamento e acumulo de água perpendicularmente ao curso da estrada? Na afirmativa, qual a data prevista?
5.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

VAGNER BARILON



JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ANEXO REQUERIMENTO N. 129/2010
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Imagem 1 – Ocupação da região da Represa Recanto I.
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Imagem 2 – Acesso a região pela Av. Brasil ou pelo Distrito Industrial Harmonia.
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Imagem 3 – Melhor acesso, porém com a passagem bloqueada.
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Imagem 4 – Pior acesso a região nas chuvas. Área próxima a Av. Brasil também é usada para descarte de entulho.

REQUERIMENTO N. 130/2010

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo e da Delegacia de Ensino de Americana sobre o fornecimento de transporte para os alunos da Tele Sala da E.E. “Dr. João Thienne”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Atendendo a solicitação de munícipes, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal e à Delegacia de Ensino de Americana, postulando informações sobre a possibilidade de se estender o benefício do transporte escolar aos alunos da Tele Sala da E.E. "Dr. João Thienne".

Eles alegam que no ano passado era concedido o benefício juntamente com os alunos das demais séries da referida escola, porém no corrente ano letivo, não lhes é permitida a entrada no ônibus escolar. O curso da Tele Sala possui alunos de diferentes bairros do nosso município, sendo alguns destes mais distantes da citada entidade de ensino.

Os alunos reclamam que os bairros Santa Luíza I e II, Nossa Senhora de Fátima, Pq. Triunfo e Jd. São Jorge pertencem ao itinerário de uma linha escolar, onde o ponto de partida é o Jd. São Francisco, e que inclusive, a E.E. “Profª. Silvania Aparecida Santos”, situada no bairro Santa Luíza I é ponto de parada para alunos.

Vale ressaltar que a E.E. “João Thienne” é a única escola situada em Nova Odessa que oferece referido curso, e que os alunos que o procuram anseiam recuperar os estudos perdidos no tempo oportuno de suas vidas sem contar que a grande maioria dos mesmos trabalha durante o dia, dificultando assim, a longa caminhada até a escola para dar seguimento ou concluir seus estudos.

Neste sentido, requeiro os seguintes esclarecimentos:

a) Por que os alunos da Tele Sala não estão autorizados a utilizar essa linha de transporte escolar?

b) Qual a possibilidade dos interessados obterem autorização para utilizar a referida linha?

c) Outros assuntos entendidos como relevantes.

Encaminho, por último, copia do abaixo assinado apresentado pelos alunos interessados.

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
REQUERIMENTO N. 131/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de realização de estudo voltado à construção de ciclovia e calçada em toda a extensão da Avenida São Gonçalo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atenção à solicitação de munícipes que pleiteiam estudo voltado à construção de ciclovia e calçada em toda a extensão da Avenida São Gonçalo, visto ser um local com fluxo intenso de veículos e pedestres, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de se realizar o referido estudo.

A medida faz-se necessária pois os moradores desta região utilizam a importante via para a realização de caminhadas. No entanto, como ainda não possui calçada, são obrigados a caminhar em meio aos veículos, o que pode ocasionar acidentes. 

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 61/2010

Assunto: Congratulações com as equipes do Esporte Clube Real e Unidos da Vila Azenha, Prefeitura de Nova Odessa, Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e da Liga Novaodessense de Futebol.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida as equipes do Esporte Clube Real, campeã, e da Unidos da Vila Azenha (U.V.A.) vice campeã, ao Prefeito Municipal senhor Manoel Samartin,  ao Coordenador de Esportes senhor Eduardo Motta e ao presidente da Liga Novaodessense de Futebol senhor Isaac Adelino Moura, pela realização  do Campeonato Municipal de Futebol Amador 2009 da Primeira Divisão e pela grande Conquista.

 O Campeonato teve início em 19 de Setembro de 2009 e envolveu mais de 300 atletas, a lª divisão do Futebol Amador de Nova Odessa se apresentou composta por 12 equipes, somando um total de 473 gols, em 159 jogos. Dentre eles, 47 gols foi da equipe finalista a Real, e outros 38 pela U.V.A. Os destaques do campeonato foram os atletas Rafael “Tigela” do Real, goleiro menos vazado, com apenas 14 gols sofridos, Andinho e Marivaldo foram os artilheiros com um saldo de 14 gols feitos cada um, e o atacante Eltinho foi eleito destaque da competição.

O esporte e solidariedade se uniram para um bem comum: ajudar o próximo, foram arrecadados 838 litros de leite longa vida, que serão revertidos ao Fundo Social de Solidariedade, para distribuir para a população carente.

Estima-se que mais de 3.500 pessoas compareceram no estádio cuja segurança foi feita pelo Segam e Policia Militar, correu tudo na mais perfeita ordem a todos que participaram, estão de parabéns pelo grandioso final, dando exemplo de como se portar numa competição. 

São nomes que não podemos esquecer, pois eles vêm fazendo um bom trabalho para nossa cidade e no esporte. Este Campeonato será lembrado para sempre na memória dos amantes do futebol, pela garra e pelos incríveis jogos que foram apresentados durante o campeonato para os visitantes.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos times, campeão e vice, à Prefeitura de Nova Odessa, à Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e à Liga Novaodessense de Futebol.

Nova Odessa, 17 de Fevereiro de 2010. 

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 69/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 3.062/2008, que modifica a Lei n. 9.277, de 10 de maio de 1996, para dispor sobre a cobrança de tarifa de pedágio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n 3.062/2008 de iniciativa da deputada federal Sra. Ângela Amin, que modifica a Lei n 9.277, de 10 de maio de 1996.

O projeto visa a inclusão do art. 4º-A na lei em questão com a seguinte redação: 

Art. 4º-A. Ficam isentos do pagamento de tarifa de pedágio os veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localizar a praça de pedágio.

§ 1º Para efeitos do caput, os veículos deverão estar devidamente cadastrados e identificados pelo órgão executivo de trânsito com jurisdição no Município onde se localizar a praça de pedágio.

§ 2º O disposto no caput aplica-se, também, às rodovias federais repassadas à exploração pela iniciativa privada, inclusive aquelas licitadas diretamente pela União.

Resumidamente, a proposta estabelece isenção da tarifa do pedágio aos veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localiza a praça de pedágio.

Acaba que o pão, o leite, a chupeta, são superfaturados, pois vai sempre existir entre sua casa e a padaria, mercado, posto de saúde, de gasolina, farmácia, uma cabine de pedágio, esta população é penalizada economicamente pelos seus deslocamentos diários, para trabalhar, estudar ou fazer compras dentro do próprio Município.

A proposta garante assegurar ao consumidor menos favorecido o acesso ao pedágio sem ter que pagar, para sair do bairro e entrar na cidade.       

Neste momento o projeto de lei encontra-se na Comissão de Finanças e Tributação com prazo de cinco sessões a partir do dia 10/02/2010 para receber possíveis emendas. Ele está com parecer favorável das comissões de Finanças e Tributação e Viação e Transportes. 

Em face do exposto, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 22 de Fevereiro de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 77/2010

Assunto: Congratulações com todas as mulheres pela passagem do seu dia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a todas as mulheres pela passagem de seu dia.

O dia 08 de Março é, desde de 1875, comemorado pelas Nações Unidas como Dia Internacional da Mulher.

Neste dia, do ano de 1875, as operárias têxteis de uma fábrica em Nova Iorque, entraram em greve, reivindicando a redução da carga horária de mais de 16 horas para 10 horas. Estas operárias recebiam menos de um terço do salário dos homens, neste dia elas foram fechadas dentro da fábrica e esta incendiada, cerca de 130 mulheres morreram queimadas.

Em 1903 foi criada uma Associação para ajudar as trabalhadoras e exigir melhores condições de trabalho.

Em 1908 mais de 14 mil mulheres marcharam pelas ruas de Nova Iorque pedindo o mesmo que as operárias do ano de 1875, bem como o direito do voto. Caminhavam com o slogan “Pão e Rosas” em que o pão simbolizava a estabilidade econômica e as rosas uma melhor qualidade de vida.

E em 1910, numa conferência internacional de mulheres realizada na Dinamarca, foi decidido, em homenagem àquelas mulheres, comemorar 08 de Março como “Dia Internacional da Mulher”.  

Considerando tratar-se de uma data importantíssima, é dever desta Casa homenagear aquelas que estão presentes em nossas vidas, comunidades e trabalhos dedicando suas vidas em prol da humanidade, como mãe, esposa, amiga, irmã, voluntária, professora, médica, dentista, dona de casa e outras inúmeras profissões, as mulheres conquistaram o seu degrau na escada da vida, que inclui o seu lado profissional, o seu lado familiar e o seu lado pessoal realizando todos esses predicados com muito amor e como uma verdadeira missão.

Em face do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa e requeremos, após deliberação plenária, seja enviado ofício à vice-prefeita Salime Abdo e à presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Cristiane Mareschi, representando todas as mulheres de Nova Odessa.

Nova Odessa, 3 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 78/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN e seus funcionários pelos 33 anos de serviços prestados para Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN, em nome do seu diretor-presidente e funcionários, pela comemoração de 33 anos de fundação, e serviços relevantes prestados a população.

A companhia foi criada em 25 de fevereiro de 1977, através da Lei Municipal nº. 606. Hoje conta com 109 colaboradores.

A CODEN é responsável pelo abastecimento de água e coleta de esgoto da cidade. Inicialmente ela foi criada para realizar construções de obras públicas, a partir de 1980, passou a realizar os serviços de água e esgoto. Em 1989 a CODEN ganhou seu prédio próprio no Jardim Bela Vista, suas principais obras são: as represas Recanto 1, 2 e 3, a Lopes 1 a ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) Palmital, a construção do sistema de captação e adução de água bruta da Represa Santo Ângelo. A obra mais recente é a limpeza de algas na Represa Recanto 1, a limpeza e desassoriamento e ampliação da Represa Recanto 3, implantações de georeferencimento e também sistema de telemetrias, que estão inseridas no plano de combate as perdas de água.

 E para este ano a realização será as trocas de rede de água na região central da cidade, a setorização, macromedição e telemetria de todo sistema de abastecimento de água do município, além da ampliação nos coletores troncos dos córregos Lopes e Capuava, e todo o georeferenciamento e monitoramento dos recursos hídricos do município. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao diretor-presidente da Coden, Sr. Ricardo Ongaro, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 01 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

 MOÇÃO N. 84/2010

Assunto: Aplausos ao Governador do Estado, ao Secretário de Desenvolvimento, ao Deputado Federal Vanderlei Macris e a Diretora Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Governador do Estado, Sr. José Serra, ao Secretário de Desenvolvimento, Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, ao ao Deputado Federal Vanderlei Macris, e a Diretora Superintendente do CEETPS, Sra. Laura Laganá, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa.

Em 2 de março de 2010, foi publicado o decreto n. 55.519, que criou a Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. Trata-se de uma unidade de ensino vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS que tem alavancado o desenvolvimento paulista.

Com a implantação dessa unidade em nosso município, serão oferecidos inicialmente os cursos de Administração, Modelagem de Vestuário e Segurança do Trabalho. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

  Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

MOÇÃO N. 85/2010

Assunto: Congratulações para com os Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela participação e medalhas conquistadas na 14ª edição do JORI 2010 (Jogos Regionais do Idoso).   

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida às equipes dos Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela brilhante atuação no 14º Jogos Regionais dos Habilidosos em Pirassununga.

A delegação, composta por 90 pessoas entre atletas, profissionais e comissão de apoio, disputou 13 modalidades: atletismo, buraco, bocha, coreografia, damas, dominó, dança de salão, malha, natação, tênis de mesa, truco, voleibol e xadrez.

As modalidades campeãs foram: 

- xadrez, pelo segundo ano consecutivo, representado pelo multicampeão Hector Antonio Fernandes; 

- dominó, do qual participaram José Dias da Silva e Celso Alves Martins;

- dança, sendo que a dupla de dança de salão na modalidade de bolero e samba ficou por conta de Helena Pinter da Silva e José Maria Siqueira que além de medalhas garantiram vaga para o JEI (Jogos Estaduais do Interior) previsto para maio.

Alguns atletas individuais e equipes também tiveram boas classificações nos JORI, não subiram no pódio, mas somaram pontos para Nova Odessa, o que é muito gratificante sabendo da garra e do grande espírito de integração e confraternização entre os competidores.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas ganhadores das modalidades de xadrez, dominó, dança de salão, aos professores e ao Coordenador de Esportes e Lazer, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 11 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

 MOÇÃO N. 101/2010

Assunto: Congratulações com o ex diretor do IZ Gilberto Bufarah pelos 36 anos de serviços prestados ao IZ e à Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao senhor Gilberto Bufarah pelos 36 anos de relevantes serviços prestados ao IZ e à cidade de Nova Odessa.  

Depois de 36 anos de competência, honestidade e seriedade Gilberto Bufarah se aposentou, ele foi diretor geral do IZ entre 1998 a 2003. Durante os anos de 90 e 91, ele comandou a Coordenadoria de Pesquisa Agropecuária do Estado de São Paulo, na época coordenou 57 unidades entre elas a do IZ, ITAL, Instituto Biológico e de Pesca.

Gilberto Bufarah tem quase 150 trabalhos científicos sobre Zootecnia e Alimentação Animal publicados no Brasil e exterior, onde também prestou serviços. 

Convidado pelo governador da Tanzânia (África Oriental) ele viajou com a missão de implantar o Instituto Nacional de Pesquisa da Tanzânia. Também passou 70 dias em Israel realizando cursos. 

A experiência adquirida ao longo da carreira resultou na publicação do livro, pela Nobel Editora, Plantas Forrageiras: Gramíneas e Leguminosas. Gilberto também coordenou um dos livros que conta a história de Nova odessa.

 Formado em Agronomia pela ESALQ, foi agraciado recentemente pela referida Faculdade com a Medalha Paulista do Mérito Cientifico e Tecnológico, outorgada pelo governador de São Paulo.

 Desde sua infância tem uma forte ligação com Nova Odessa, passava o dia todo aqui devido ao trabalho de seus pais, chegando certa vez a representar o Município na disputa de campeonato de futebol vestindo a camisa novaodessense.

Hoje ele é Delegado do Meio Ambiente pelo Instituto Latino Americano de Proteção Ambiental.     

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

MOÇÃO N. 102/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura, com a Coordenadoria de Meio Ambiente e com o Setor de Obras, pela criação dos Ecos Pontos na cidade de Nova Odessa. 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura, à Coordenadoria de Meio Ambiente e ao Setor de Obras de Nova Odessa, pela criação dos Ecos Pontos.

O primeiro foi instalado na região do Jardim Conceição e já está operando, e o segundo está sendo instalado pelo Setor de Obras no Jardim Capuava.

Trata-se de um projeto que foi solicitado pelos subscritores através dos requerimentos n. 253/2009 e n. 313/2009, pois entendemos que a população será beneficiada por não precisar pagar aluguel de caçambas, e a cidade que irá permanecer sempre limpa, evitando assim doenças, animais peçonhentos e mau cheiro em entulhos que as vezes ficam expostos em terrenos baldios ou em frente de casas em reforma, ou mesmo limpeza de quintais.

Acontecimento este que deve servir de exemplo para outras cidades, e para o povo novaodessense na esfera de cooperação e conscientização da sociedade através de muita campanha.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 107/2010

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e setores competentes, pela retirada imediata de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, e ainda da  limpeza e roçagem do campo de futebol do Real e do parquinho do Jardim Alvorada. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, ao Chefe do Executivo e setores competentes pela retirada imediata de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, que estava em local indevido, mediante a rotatória, dificultando toda visão dos motoristas, e ainda da limpeza e roçagem do campo de futebol do Real e do parquinho do Jardim Alvorada.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 108/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e setores competentes, a pintura de faixa de pedestres na Rotatória do Jardim São Manoel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e setores competentes a pintura de faixa de pedestres na Rotatória do Jardim São Manoel, visto ao enorme fluxo de veículos em horário de pico nesta localidade, dificultando a travessia dos munícipes desta região.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N. 109/2010

Assunto: Apelo ao Setor de Obras e Urbanismo para que faça as substituições das lâmpadas queimadas no trecho da Rodovia Rodolfo Kivitz sentido Parque Residencial klavin até o Bosque dos Eucaliptos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Setor de Obras e Urbanismo para que faça as substituições das lâmpadas queimadas no trecho da Rodovia Rodolfo Kivitz, sentido Parque Residencial klavin até o Bosque dos Eucaliptos.

Visto que está comprovado que os índices de criminalidade são reduzidos quando há uma boa iluminação no local, portanto para colaborar com a segurança da população se vê necessário as substituições periodicamente das lâmpadas queimadas nesta localidade.     

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 110/2010

Assunto: Congratulações com a 1ª Tenente Mariceli Ribeiro da Silva, em razão do excelente trabalho desenvolvido.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos a Sra. Mariceli Ribeiro da Silva, em razão dos serviços prestados à população de Nova Odessa.

Nascida em Campinas, a congratulada atuou neste município, no 2° Pelotão do 48º BPMI-1º Cia,  como 1ª Tenente desde fevereiro de 2009, destacando-se pela sua marca de profissionalismo e competência, conduzindo os trabalhos com rigor e dinamismo.

Recentemente, ela foi transferida para o 35º BPMI sediado na sua cidade natal, Campinas, exercendo a função de Oficial de Justiça e Disciplina. Sua despedida se faz em razão de um novo futuro a ser trilhado, de uma nova conquista galgada por seus méritos.

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição da profissional acima citada, agradecendo em nome dos cidadãos de Nova Odessa  a dedicação e o carinho ofertados a nossa cidade e o excelente trabalho realizado em nosso município.

Desejamos ainda, a essa ilustre profissional, muito sucesso em sua nova empreitada e que o seu trabalho seja novamente coroado com grande êxito.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a homenageada, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 23 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 112/2010

Assunto: Aplausos ao Grupo INQUÉRITO, pelo lançamento do Vídeo Clipe da música “Mister M”. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, para  o Grupo INQUÉRITO, pelo lançamento do vídeo clipe “ Mister M ”.     

Grupo fundado no final dos anos noventa, pelo então vocalista Renan Lelis, e, mais tarde somado por DJ Rodrigo e Pop Black, tendo em cada um deles, histórias diferentes e que se cruzam, no rap.

O INQUÉRITO, vem da insatisfação, da preocupação, do compromisso e da responsabilidade do rap com a sociedade, e sobretudo, com a música. No ano passado o Grupo INQUÉRITO, conquistou o prêmio “Revelação do Século 21” na décima edição do prêmio “Hutúz”, reconhecendo um trabalho maravilhoso realizado pelos integrantes do grupo.

O clipe da música “Mister M” trás além de cenas da realidade urbana uma grande crítica social. Numa melodia compassada toda a letra da música, salvo o refrão, trás a letra “M” no início de cada palavra, mostrando o talento do letrista e dando a beleza poética a melodia.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

  Nova Odessa, 25 de março de 2010.

VAGNER BARILON       ADRIANO L. ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  

MOÇÃO N. 113/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pela emissão da Declaração de Quitação Anual de Débitos.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pela emissão da Declaração de Quitação Anual de Débitos.

A Lei Federal no 12.007, de 29 de julho de 2009, que dispõe sobre a emissão de quitação anual de débitos pelas pessoas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados.

Em seu Artigo 1º, as pessoas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados são obrigadas a emitir e a encaminhar ao consumidor declaração de quitação anual de débitos. 

Artigo 2º, A declaração de quitação anual de débitos compreenderá os meses de janeiro a dezembro de cada ano, tendo como referencia a data do vencimento da respectiva fatura. 

Artigo 3º, A declaração de quitação anual deverá ser encaminhada ao consumidor por ocasião do encaminhamento da fatura a vencer no mês de maio do ano seguinte ou no mês subseqüente à completa quitação dos débitos do ano anterior ou dos anos anteriores, podendo ser emitida em espaço da própria fatura. 

Sendo assim, os vereadores signatários, não poderia deixar de reconhecer o trabalho desenvolvido pela CODEN que capta as águas do município e distribui aos consumidores, água de ótima qualidade e, tem desenvolvido projetos dando garantias e confiabilidade a seus usuários e parabenizamos por mais esta atitude de compromisso e comprometimento com os usuários, com a emissão das Declarações Anuais de Débitos. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa), dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de março de 2010.

 JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 114/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que encaminhe a este Legislativo projeto de lei voltado a instituir o “Disk Criança e Adolescente” no âmbito do Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando o encaminhamento de projeto de lei para apreciação deste Legislativo, voltado a instituir o “Disk Criança e Adolescente” no âmbito do Município, destinado a atender denúncias de maus tratos, abandono ou qualquer outra forma de violência levada a efeito contra criança e adolescentes.

As denúncias, reclamações e representações serão recebidas em caráter sigiloso e serão encaminhadas ao Conselho Tutelar do Município ou órgão permanente e autônomo encarregado de zelar pelo cumprimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, instituídos pelo Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA.

Consoante o contido no art. 4º da Lei Federal n. 8.069/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente), é dever da família, da comunidade, da social em geral e do Poder Público assegurar, com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar comunitária.

Já o art. 5º do mesmo diploma legal assevera que nenhuma criança ou adolescente será objeto de qualquer forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, punido na forma da lei qualquer atentado, por ação ou omissão, aos seus direitos fundamentais.

Nesse contexto, a criação do “Disk Criança e Adolescente” se coaduna com as normas insculpidas no Estatuto da Criança e do Adolescente.

Importante ressaltar que vários Municípios estão apresentando propostas nesse sentido, a exemplo de Sumaré e de São Paulo (minuta anexa).

Após a análise da minuta em questão e da adequação de seus termos à realidade do nosso município, solicito o envio de projeto de lei para ser apreciado por este Legislativo.  

Em face do exposto, e tendo em vista a relevância da matéria, espero receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeiro, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 115/2010

Assunto: Aplausos para a Professora de Artes e Pintora ROSANA CAPUCCI, pela inauguração do SPAÇO DAS ARTES, em Nova Odessa. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, para  a Professora de Artes e Pintora ROSANA CAPUCCI, pela inauguração do SPAÇO DAS ARTES.    

No último dia 20 de março, foi aberto em nossa cidade, mais precisamente na Avenida Dr. Carlos Botelho, no Bairro Jardim Santa Rosa, um lindo, moderno e aconchegante local para o aprendizado das artes plásticas, carinhosamente chamado pela proprietária de Spaço das Artes.

Sempre procurando ensinar da melhor maneira seus alunos e proporcionando, através da arte, a descoberta do talento existente em cada um, Rosana Capucci já contribuiu muito pela arte em nosso município. 

Seu novo SPAÇO DAS ARTES, na região central da cidade, conta com amplas instalações que vão além das salas de aula necessárias ao ensino das artes. Ele disponibiliza materiais e peças de arte prontas para serem usadas na decoração. Com essa iniciativa Nova Odessa acaba de ganhar mais uma referência na disseminação das artes e da cultura novaodessense.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO 

MOÇÃO N. 116/2010

Assunto: Congratulações com os membros do novo diretório do PMDB - Partido do Movimento Democrático Brasileiro.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos dirigentes do PMDB local, Sr. Celso Franco, presidente, Sr. Angelo Roberto Réstio, secretário, e Sr. José Mario Morais, tesoureiro.

Acreditamos no potencial do Partido e no crescimento para Nova Odessa. Temos certeza que o diretório fará diferença neste mandato, com autonomia e força partidária. 

Desejamos aos ilustres dirigentes ora empossados o desenvolvimento de feliz e profícua gestão.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Nova Direção do PMDB, congratulando pela posse, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 117/2010

Assunto: Aplausos ao Prefeito Municipal e Setores Competentes pela regularização de sinalização de trânsito, no bairro Jardim Campos Verdes. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida ao Prefeito Municipal e setores Competentes a adoção das medidas necessárias voltada à regularização de sinalização de trânsito, no bairro Jardim Campos Verdes, pois não havia garantias nem condições adequadas de segurança para a circulação nesta região.

Medida que se fez necessário, urgente pelas Leis da Sinalização de Trânsito contidas no Capítulo VII, Artigo 88; Artigo 90, Inciso 1º; e Capítulo VIII, Artigo 95, Inciso 1º anexo nesta.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 30 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 118/2010

Assunto: Apelo ao Senado Federal postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 2.295/2000, que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Senado Federal o Projeto de Lei n. 2.295/2000, que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem.

Resumidamente, o projeto de lei em questão altera a jornada de trabalho em seis horas diárias e trinta horas semanais.

Uma resolução da Organização Internacional do Trabalho (OIT) considera que, tanto para os pacientes como para os trabalhadores em saúde, a melhor jornada é 30 horas semanais. 

Trabalhando menos duas horas, o enfermeiro terá mais disposição, mais equilíbrio e melhor saúde física e mental. 

Em face do elevado alcance social de que se reveste a matéria, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida ao Senado Federal, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 25 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 119/2010

Assunto: Congratulações com o Departamento Jurídico desta Casa de Leis, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Departamento Jurídico desta Casa de Leis, pela vitória na primeira reclamação trabalhista da história da Câmara Municipal de Nova Odessa, movida pelo ex-funcionário Rodrigo Eduardo de Souza Mota.

A reclamação foi protocolada em novembro de 2008, sob a alegação de desvio de função em suas atividades e punição indevida no curso de seu contrato.

Em junho de 2009, houve a audiência de conciliação, o que acabou não acontecendo. Como a Câmara não tem personalidade jurídica própria, o reclamante foi orientado a acionar o Município. E no último dia 10 de março, aconteceu a audiência trabalhista, onde o Meritíssimo Juiz do Trabalho, Dr. Marcelo Luís de Souza Ferreira, julgou improcedente a referida reclamação, graças ao brilhante trabalho desenvolvido pelas advogadas desta Casa.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Dra. Jéssica V. Cosimo e a Dra. Simone da Silva Saldanha, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 15 de março de 2010.
JOSÉ C. BELIZÁRIO   JOSÉ MÁRIO MORAES   ANTONIO J. R. SILVA
MOÇÃO N. 120/2010

Assunto: Congratulações com o Leonardo Blanco Costa pelo cargo de Governador Assistente da área 8, do Distrito 4310 do Rotary International.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a Leonardo Blanco Costa pelo cargo de Governador Assistente da área 8, do Distrito 4310 do Rotary International.

Leonardo Blanco Costa, membro do Rotary Club de Nova Odessa, é o Governador Assistente da área 8, que inclui os Clubes de Hortolândia, Sumaré e Nova Odessa, do Distrito 4310, para o ano rotário 2010/2011. Blanco recebeu treinamento em 21 de fevereiro para assumir o cargo em primeiro de julho. 

O Distrito 4310 é composto de 45 Clubes em 36 Municípios e será coordenado pelo Governador Humberto de Lucena, membro do Rotary Club de Itu-Convenção.

O Rotary International é a maior e mais respeitável organização não governamental da humanidade, fundado por Paul Harris, em Chicago USA, em 23 de fevereiro de 1905, tem hoje representação em 207 países, estando o Rotary dividido em 532 Distritos, nos quais se aglutinam a apreciável marca de 33.054 Clubes, congregando 1.228.910 sócios.

Rotary Club, é um Clube de Profissionais que congrega líderes das comunidades em que vivem ou atuam, fomentando um elevado padrão de ética ajudando a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo, e que prestam serviços voluntários não remunerados em favor da sociedade como um todo beneficiando em casos específicos, pessoas necessitadas ou entidades que atuam também em favor de desamparados. 

Os governadores assistentes são nomeados anualmente pelo governador do distrito para auxiliar na administração de grupos de clubes e executar tarefas como assessorar presidentes entrantes de clube, planejar as visitas oficiais dos governadores, orientar clubes sobre como alcançar metas e visitar os clubes sob sua alçada pelo menos quatro vezes ao ano.

As qualificações necessárias ao governador assistente são: - Ser sócio representativo de clube do distrito há pelo menos três anos e em pleno gozo de seus direitos; - Ter servido como presidente de clube por um mandato completo; - Ter demonstrado desempenhado exemplar em atividades distritais; - Ter potencial para tornar-se futuro líder do Distrito.  

As principais responsabilidades do governador assistente são: - Ajudar os presidentes entrantes de clubes antes do início do ano rotário a avaliar o clube e desenvolver metas; - Visitar os clubes regularmente e assisti-los sempre que preciso; - Auxiliar os líderes de clube a agendar e planejar a visita do governador. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Leonardo Blanco Costa, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 31 de março de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 121/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 150/2003, que acrescenta o Art. 216-A à Constituição Federal, para destinação de recursos à cultura.       

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Está em tramitação na Câmara dos Deputados a Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 150/2003, de iniciativa dos Deputados Paulo Rocha, Gilmar Machado, Zezeu Ribeiro, Fátima Bezerra e outros, que acrescenta o Art. 216-A à Constituição Federal, para destinação de recursos à cultura. 

A proposta estabelece que a União aplicará anualmente nunca menos de dois por cento, os Estados e o Distrito Federal, um e meio por cento, e os Municípios, um por cento, da receita resultante de impostos, compreendida a proveniente de transferências, na preservação do patrimônio cultural brasileiro e na produção e difusão da cultura nacional. 

Consoante o contido na justificativa da proposição, Estas manifestações não podem ser inteiramente privatizadas, e as pessoas de baixa renda ou da periferia não podem ser simplesmente excluídas. Nem se pode admitir que a cultura seja apenas um acessório. A cultura tem que ser entendida como espaço de realização da cidadania, da superação da exclusão social e como fato econômico, capaz de atrair divisas para o país e, internamente, gerar emprego e renda.  

Em face do exposto, propomos aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação da proposta de emenda à Constituição acima mencionada.
Nova Odessa, 31 de março de 2010.
JOSÉ C. BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 122/2010

Assunto: Congratulações com os atletas que especifica pela conquista da Bolsa Talento Esportivo da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à Gabriel Rosa Pacheco, 11 anos e Heitor Benedito, 14 anos, ambos atletas da equipe de handebol da Coordenadoria de Esportes e Lazer, da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, que no último dia 26 de março receberam o termo nominal de concessão da Bolsa Talento Esportivo da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo. 

A cerimônia de entrega foi realizada no Palácio dos Bandeirantes, em São Paulo, contando com a presença de aproximadamente 800 pessoas, entre atletas, comissão técnica e autoridades municipais e estaduais.

A bolsa do Governo Estadual é válida por um ano na categoria estudantil e prevê um auxílio mensal no valor de R$ 415,00 para cada atleta. Segundo o Coordenador de Esportes e Lazer, Eduardo Mota, os técnicos foram orientados e as inscrições couberam a cada um.

Ressaltamos, que os dois atletas novaodessenses foram campeões estaduais da Olimpíada Escolar Mirim, representaram o Estado nas Olimpíadas Escolares Brasileira em Poços de Caldas, em Minas Gerais, e fazem parte da equipe de Nova Odessa que disputa o Campeonato Paulista de Handebol nas suas categorias, mostrando portanto, a grande dedicação e amor ao esporte, valorizando também a família que os incentiva num caminho promissor.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas Gabriel Rosa Pacheco, Heitor Benedito, a técnica Raquel Prado, ao Coordenador de Esportes e Lazer Eduardo Mota, a Vice-Prefeita Salime Abdo e ao Governador do Estado de São Paulo José Serra, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 123/2010

Assunto: Congratulações com Vereadores Estudantes, eleitos para a 12ª Legislatura.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida aos Vereadores Estudantes (titulares e suplentes), eleitos para a 12ª Legislatura do Programa Vereador Estudante.

O projeto trabalha com alunos da 4ª a 8ª série do Ensino Fundamental das escolas municipais, estaduais e particulares, tendo como um dos principais objetivos desenvolver a cidadania e tem todo o apoio da Coordenadoria Municipal de Educação e da Prefeitura.

Salientamos que o Decreto Legislativo n. 53, de 27 de maio de 1999 é de autoria do ex-vereador e atual Coordenador de Desenvolvimento de Indústria e Comércio do município, Sr. Dimas Starnini.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao idealizador do Programa, Sr. Dimas Starnini, à Coordenadora do Programa 2010, Profa. Normélia Corte Crivelari e ao Coordenador Municipal de Educação, Prof. Assis das Neves Grillo, solicitando que o mesmo se digne enviar cópia aos Vereadores Estudantes, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 30 de março de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 128/2010

Assunto: Congratulação com a Coordenadora de Cultura Sra. Sueli Welsh Liepkaln, os organizadores, com os atores e demais participantes da 13ª Encenação da Paixão de Cristo de Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos com a Coordenadora de Cultura Sra. Sueli Welsh Liepkaln, aos organizadores, aos atores e aos demais participantes da 13ª Encenação da Paixão de Cristo de Nova Odessa, em razão das belíssimas apresentações realizadas nos dias 1º e 2 de abril p.passado, na Praça dos Três Poderes.

O evento, que já se tornou uma tradição em nosso município, reuniu um público de aproximadamente 17 mil pessoas. 

O espetáculo, oferecido pela Prefeitura Municipal, contou com a direção de João Prata, conhecido pelo seu belo trabalho na encenação da Paixão de Piracicaba. 

Nesta edição, Jesus Cristo foi representado, brilhantemente, pelo ator André Gustavo Dextro Mauerberguer, onde vem sendo representada por ele desde 2006. Foram 200 atores em cena.

Em apertada síntese, podemos afirmar que o evento foi uma superprodução, que encantou e emocionou o público presente.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Coordenadora Municipal de Cultura, Suely Welsh Liepkaln, dando-lhe ciência desta proposição.

Nova Odessa, 06 de abril de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 129/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e Coordenador de Educação, para que sejam realizados reparos urgentes no parquinho da Creche João de Barro.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal e Coordenador de Educação, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao atendimento, para que sejam realizados reparos urgentes no parquinho da Creche João de Barro.

Devido às péssimas condições de uso dos brinquedos, podendo causar grandes transtornos à administração se alguma criança se machucar no horário de aula.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 07 de abril de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 130/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que atenda, integralmente, a pauta de reivindicações para 2010, dos servidores públicos municipais.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao atendimento integral das reivindicações apresentadas pelo Sindicato para 2010, dos servidores públicos municipais.

Segue em anexo cópia da pauta de reivindicações de Nova Odessa para 2010.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 07 de abril de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 131/2010
Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação do Projeto de Lei, de iniciativa do Deputado Sr. Albano Franco (PSDB-SE) que concede isenção tributária total a medicamentos utilizados no tratamento de diabetes e hipertensão.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei de iniciativa do Deputado Sr. Albano Franco, que isenta de total tributação os medicamentos utilizados para tratamento de diabetes e hipertensão.

O objetivo é reduzir o preço dos remédios e ampliar o acesso da população aos tratamentos. Segundo o autor, dados da Sociedade Brasileira de Hipertensão mostram que há atualmente 30 milhões de hipertensos e 21 milhões de diabéticos no País.

Recentemente, a Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio da Câmara aprovou proposta que torna obrigatória a reserva de gôndolas, prateleiras ou corredores de estabelecimentos comerciais para produtos alimentícios destinados a diabéticos e hipertensos.

Segundo a proposta, a empresa que descumprir a norma poderá ser notificada, pagar multa e sofrer até mesmo interdição. A multa aplicada terá valor equivalente aos produtos que estiverem fora do local específico e será duplicada em caso de reincidência. A proposta prevê, ainda, que os valores das multas sejam repassados para fundos municipais de saúde para financiar campanhas de prevenção a diabetes e hipertensão.

Resumidamente, a proposta estabelece isenção tributária total a medicamentos para tratamento de diabetes e hipertensão, com objetivos de reduzir o custo destes remédios e ampliar o acesso da população aos tratamentos.

A proposta garante assegurar ao consumidor menos favorecido o acesso à compra de medicamentos e realizar o tratamento de hipertensão ou diabetes.

Neste momento o projeto de lei está sendo analisado por três comissões da Câmara dos Deputados, e se aprovarem o texto e não houver recurso assinado por 51 ou mais deputados, o texto será aprovado sem necessidades de ir ao Plenário.

Em face do exposto, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação do Projeto de Lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 06 de Abril de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 132/2010

Assunto: Congratulações com os 39 novos 'Agentes Ambientais Escolares' empossados em 31 de Março de 2010, pela Prefeitura de Nova Odessa. 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos 39 Agentes Ambientais Escolares empossados no dia 31 de Março de 2010 pela Prefeitura de Nova Odessa.
Trata-se de um Projeto desenvolvido pela Coordenadoria Municipal de Educação com o objetivo de formar cidadãos conscientes e preocupados da grande importância de se preservar o meio ambiente. O projeto também tem caráter multiplicador juntos aos seus colegas.
Estes alunos dos quartos anos são das 11 Escolas de Ensino Fundamental de Nova Odessa e são escolhidos através de eleições realizadas em cada unidade escolar. Após a posse, durante todos os anos, os Agentes Ambientais Escolares participam das reuniões mensais para discutir melhorias relacionadas ao o meio ambiente da cidade.
Acontecimento este que deve servir de exemplo para outros jovens novaodessenses na esfera de cooperação e conscientização de todos para um Planeta mais saudável.
Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos Agentes Ambientais de cada unidade escolar, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 05 de Abril de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 136/2010
Assunto: Congratulações com o Prefeito Municipal pela assinatura do contrato do Programa “ProJovem Trabalhador”.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Prefeito Municipal pela assinatura do contrato do Programa “ProJovem Trabalhador”.
Viabilizado através de uma parceria entre a Prefeitura de Nova Odessa e o Ministério do Trabalho e Emprego, o programa prevê o oferecimento de cursos profissionalizantes gratuitos a 1.000 jovens de 18 a 20 anos de idade, moradores da cidade e com Ensino Fundamental ou Médio concluído, mas que não estejam na faculdade.
Serão beneficiados os membros de famílias com renda per capita de até meio salário mínimo. Durante os seis meses de curso, os participantes receberão uma bolsa-auxílio de R$ 100,00 (cem reais) por mês (para quem tiver 75% ou mais de presença nas aulas).
Ressaltamos a importância deste projeto, pois, é uma oportunidade de preparar adequadamente os jovens de nossa cidade para o mercado de trabalho.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 08 de abril de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 137/2010
Assunto: Congratulações com os policiais militares Anselmo Sanches Filho e Alexandre Antonio de Oliveira, pelo resgate de produtos furtados de uma loja na área central da cidade.

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

 É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO por meio da qual enviamos nossos cumprimentos aos policiais militares Anselmo Sanches Filho e Alexandre Antonio de Oliveira, pelo resgate de produtos furtados de uma loja na área central da cidade.

Em virtude do patrulhamento realizado pelos congratulados na madrugada do último dia 3 de abril, os bandidos foram surpreendidos nas proximidades da EMEF Dante Gazzetta. O produto do furto foi abandonado e, posteriormente, recolhido pelos policiais.

Com agilidade e perspicácia, os policiais conseguiram frustrar a ação dos meliantes, evitando, assim, maiores prejuízos aos proprietários da loja.

Trata-se de mais uma ação vitoriosa da Polícia Militar em prol da nossa população. 

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 8 de abril de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 138/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal, a Coordenadoria de Meio Ambiente, Setor de Obras e Parques e Jardins, pela criação do 3º EcoPonto.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida a Prefeitura Municipal, Coordenaria de Meio Ambiente, Setor de Obras e Parques e Jardins, pela criação do 3º EcoPonto, na cidade de Nova Odessa.
3º EcoPonto foi instalado na Rua Ilda Bagne da Silva, entre os Bairros: Jardim São Manoel e Jardim Florida, para que a população deposite seu material adequadamente, evitando assim doenças, proliferação de animais peçonhentos e mau cheiro, por ficarem exposto em terrenos baldios.
O  EcoPonto é um local para entrega voluntária de entulho, afim de se acabar com o despejo desse material em vias públicas, córregos, rios, nascentes, terrenos de particulares (baldios), que ao final poderão causar problemas ambientais.
Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Prefeitura Municipal, Coordenadoria de Meio Ambiente, Setor de Obras e, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 08 de abril de 2010.
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO


VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 139/2010
Assunto: Aplausos aos atletas de Nova Odessa, que disputaram a 1ª. Etapa do Big Biker Cup 2010, em Itanhandu/ MG. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, para  os Atletas de Nova Odessa, que brilharam durante a primeira etapa do Big Biker Cup 2010, disputada na cidade mineira de Itanhandu.     

Alef Alexandre Marachine conquistou ouro na categoria sub-17, e Wagner Antonio do Amaral conquistou a medalha de prata na categoria Sport Especial, para atletas portadores de necessidades especiais.

Na categoria Sport Sub-17, Felipe Moura Galdino, faturou o quinto lugar. Além desses ótimos resultados, o técnico da equipe novaodessense, José Dainese, acabou competindo pela categoria Pró Sênior B, terminando a competição em décimo terceiro lugar.

Aproveitamos para registrar o grande orgulho da população novaodessense pelo feito da equipe e parabenizamos seu técnico pelo empenho e dedicação que se materializa nessa conquista. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

VAGNER BARILON


JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 140/2010

Assunto: Congratulações a S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa, pela inauguração da nova Sala de Informática da instituição. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa pela inauguração da Sala de Informática na instituição.
Feito conseguido através de verbas obtidas através do Deputado Francisco Sardelli, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), a nova sala contribuirá muito para a formação dos jovens que freqüentam as atividades da instituição, promovendo a inclusão digital e tornando a informática uma ferramenta para o seu desenvolvimento profissional.
Aproveitamos a oportunidade para parabenizar a diretoria desta entidade, bem como a todos os seus funcionários e pais que trabalharam arduamente para poder materializar tal feito. Registre-se também nossas congratulações ao Nobre Deputado, que através de sua emenda parlamentar pode materializar tal feito.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 08 de abril de 2010.
VAGNER BARILON      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 141/2010

Assunto: Congratulações com a direção, professores e alunos do Colégio Favo's pela iniciativa de estudar a questão da reciclagem na cidade, com a apresentação e  encerramento do projeto 'LIXO NO LIXO'.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a direção, professores e alunos do Colégio Favo's por essa grande iniciativa, demonstrando e ensinando a preocupação que todos devemos ter em relação à defesa do meio ambiente.

Durante o primeiro bimestre do ano letivo de 2010, foi desenvolvido o projeto 'LIXO NO LIXO' com o objetivo de estudar e interagir com o meio ambiente através da reciclagem em nosso município.
Além do trabalho de conscientização, foi feito uma pesquisa com mapeamento acerca dos locais em que existem lixeiras públicas e o número existente. O resultado causou um certo impacto para os alunos, pois a quantidade é muito baixa em relação ao tamanho da cidade. Através desta informação foi proposto um trabalho de melhoria do meio ambiente, da saúde e do bem estar dos cidadãos novaodessenses.

Com apoio do Colégio Favo's, estes alunos são grandes exemplos para outros jovens. Além de praticarem uma boa ação estarão cooperando para o futuro de um Planeta melhor.  

São pessoas que estão aprendendo a serem cidadãos conscientes, deixando suas marcas para as presentes e futuras gerações.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a direção, professores e alunos do Colégio Favo's, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 05 de Abril de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES


VAGNER BARILON
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 142/2010

Assunto: Congratulações com o Governador do Estado, pela assinatura do decreto que reduziu de 12% para 7% a alíquota do ICMS.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Governador do Estado, pela assinatura do decreto que reduziu de 12% para 7% a alíquota do ICMS.

O decreto foi assinado no último dia 29 de março, conforme pleiteado pelas indústrias têxteis e pela Frente Parlamentar em Defesa do Setor Têxtil. 

Em 10 de agosto p.passado, a Frente Parlamentar acima mencionada, presidida pelo deputado Francisco Sardelli, promoveu uma reunião na Assembléia Legislativa com empresários do setor, sindicatos e vereadores da RMC.

A assinatura deste decreto foi extremamente importante para a nossa região, posto que, segundo dados do Sinditec (Sindicato das Indústrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d'Oeste e Sumaré), o setor têxtil é o segundo maior empregador do Estado, atrás apenas da construção civil. E por este motivo o Prefeito Municipal sempre apoiou esta iniciativa.

Em face do exposto, e tendo em vista a relevância da matéria, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao governador José Serra, dando-lhe ciência da proposição.

Requeremos, outrossim, o envio de ofício aos deputados Francisco Sardelli, Antonio Mentor e Vanderlei Macris, ao Prefeito Municipal e ao presidente do Sinditec, Sr. Fábio Beretta Rossi, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 143/2010

Assunto: Congratulações com o Chefe do Executivo, pela formação do novo Grupo “Viva Vida”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Chefe do Executivo, pela formação do novo Grupo “Viva Vida”.

Com iniciativa do Centro de Promoção à Saúde e Reabilitação da Prefeitura de Nova Odessa, o programa trata pacientes com fibromialgia, através de atividades como danças circulares, aulas de hidroginástica e orientações com psicólogo e nutricionista.

Graças ao brilhante trabalho da Coordenadora do Projeto, Cristiane Mareschi Barbosa e seus colaboradores, os pacientes atendidos podem observar melhoras na qualidade de vida, como perda de peso, diminuição das dores e consequentemente, diminuição nos medicamentos. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando os bons préstimos de Vossa Excelência, no sentido de que seja dada ciência desta manifestação à Coordenadora de Promoção à Saúde e Reabilitação, Cristiane Mareschi Barbosa.

Nova Odessa, 08 de abril de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

12 DE ABRIL DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE ABRIL DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – SOBRESTANDO - Veto TOTAL ao Autógrafo nº. 003/2010, referente ao projeto de lei n. 75/2009, de autoria do vereador Adriano Lucas ALves, que “Institui a premiação “Aluno Nota Dez” a ser concedida ao final de ano letivo aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do Município”.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria absoluta para rejeição (Inciso 8, § 6º art. 230 do R. I.)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Nova Odessa, 03 de março de 2010.

Ofício nº. 0093/GAB/2010 - Processo PMNO nº. 957/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente

Em atenção ao ofício nº. 216/2010, de 23 de fevereiro de 2010, tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, com fundamento nos artigos 53, 55 e 56 da Lei Orgânica do Município de Nova Odessa e nos termos do artigo 193,  1º, letra “d” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova resolvo vetar, totalmente, O Autógrafo nº. 003 de 23 de fevereiro de 2010, que “Institui a premiação “Aluno Nota Dez” a ser concedida ao final de ano letivo aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do Município” oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. Adriano Lucas Alves o que faço por reputá-lo  ilegal, inconstitucional e contrário ao interesse público, posto que maculado pelo vício de iniciativa.

Analisando a Lei Municipal em questão, observa-se que ela foi editada em confronto com os princípios do sistema legislativo nacional. Nesse sentido, invoca-se o escólio do Prof. Washington de Barros Monteiros, em seu livro Curso de Direito Civil, Saraiva 29ª edição, p. 15, verbis: 

“Quanto à sua origem legislativa, as leis são federais, estaduais e municipais. Num Estado Federal, como nosso país, existe verdadeira hierarquia nas leis. A lei magna é a Constituição Federal, a lei fundamental, a primeira. Depois, vêm as leis federais ordinárias; em terceiro lugar, a Constituição Estadual; em seguida as leis estaduais ordinárias e, por último, as leis municipais. Surgindo conflito entre elas, observar-se-á essa ordem de precedência quanto à sua aplicação.”

De origem parlamentar, a propositura obriga o Poder Executivo a instituir premiação ao final de cada letivo aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do município, com as despesas “decorrentes da execução desta lei correrão por conta de dotação própria, consignada no orçamento vigente.

De acordo com a propositura, o objetivo seria o de:“I – estimular o aluno a potencializar sua aprendizagem; II – despertar o espírito e o raciocínio na busca do conhecimento, e III – incentivar a superação dos obstáculos da vida acadêmica”. (artigo 1º).

Embora tendo presente os elevados desígnios do legislador, realçados na justificativa que acompanha a proposta, e reconheça a relevância do tema, que estaria  associado ao incentivo dos alunos, parece-nos que a propositura, em seu mérito, caminha na contra-mão da tendência atual da educação pública. E isto porque, o trabalho em Nova Odessa nas escolas baseia-se na vivência de valores e na boa convivência por meio de material VIVENDO VALORES NA ESCOLA E PROJETOS EDUCATIVOS VOLTADOS PARA A ETICA E EXCERCÍCIO CIDADANIA. Esse trabalho também tem foco nas diretrizes governamentais de EDUCAÇÃO PARA TODOS e neste sentido a competição por notas, premiação/não premiação beneficia a poucos ( aos privilegiados ) não sendo  coerente com a  proposta de trabalho adotada, pois, como já dito anteriormente sobre premiação, a mesma beneficia apenas alguns e gera problemas como os já vistos no passado no qual a escola classificava e expulsava para fora os que “ não conseguiam alcançar as melhores notas”.  Também há hoje o compromisso com a inclusão de todos os alunos dentro da escola, principalmente os alunos com deficiências  e portadores de necessidades especiais que poderiam se sentir excluídos.

É sabido que a competição, tão presente em nossa sociedade,  muitas vezes distorcida, acaba acarretando problemas como vencer a qualquer custo - o que no passado se manifestou na escola através da “cola”.

De acordo com o educador Celso dos Santos Vasconcellos “de nada adianta mudar ferramentas, se o professor continuar classificando os alunos em bons e maus”.
Quem quer fazer uma avaliação mais justa para ajudar o aluno a superar suas dificuldades pode começar mudando sua intenção no ato de avaliar.

Segundo aquele educador,  a definição mais abrangente de avaliação é a de que “avaliar é localizar necessidades e se comprometer com sua superação. Em qualquer situação de vida, a questão básica da avaliação é: o que eu estou avaliando? No sentido escolar, ela só deve acontecer para haver intervenção no processo de ensino e aprendizagem”.

Ainda segundo Vasconcellos, o sistema de avaliação começou a ser questionado nos últimos anos visando a recuperação do  papel da escola na sociedade. Para ele, “no século XVIII, a burguesia usava a escola para formar mão-de-obra e era uma justificativa para as diferenças sociais. A educação, além de fornecer homens-máquina para as indústrias que estavam surgindo, era um chamariz para a ascensão social. Essa situação se manteve por mais de 2 mil anos. Hoje o diploma não garante colocação a ninguém. Não se pode mais afirmar que uma pessoa formada terá um bom emprego, ou mesmo se vai ter emprego. Muitas escolas então usam atualmente o apelo da educação como superação: formar uma pessoa para ser melhor do que as outras. Com a mudança no mercado de trabalho e o avanço da consciência crítica dos educadores, é preciso quebrar a lógica de 10 mil anos da avaliação excludente”.

Nesse sentido, a atual tendência de evolução do ensino no País, entende que essa prática de avaliação (premiação, tipo aluno “nota dez”),  tem efeito muito perverso em todos os campos. Do ponto de vista estritamente pedagógico, ela provocaria a não-aprendizagem, porque o(a) aluno(a) fica mais preocupado(a) em tirar nota, do que em aprender. Isto, sem falar-se que seriam apenas 22 alunos a serem destacados no universo de 3.474 alunos que integram a rede de ensino fundamental do Município.

Assim, no sentido, entendo que o Autógrafo 003/2010 é contrário ao interesse público.

DA ILEGALIDADE E INCONSTITUCIONALIDADE

Ainda que se pudesse relevar o entendimento de que o projeto de lei é contrário ao interesse público, por caminhar na contramão da tendência mundial de educação participativa, o mesmo esbarra, ainda, na ilegalidade de origem e na inconstitucionalidade, como mostrados abaixo.

Com efeito, dispõem o artigo 55 da LOM que são de competência exclusiva da Câmara, através de decreto legislativo de efeito externo,  as proposições destinadas a regular matéria político-administrativa, enquanto o artigo 56 da LOM dispõe que caberá ao Regimento Interno da Câmara disciplinar os casos de decreto legislativo e de resolução, “cuja elaboração, redação, alteração e consolidação serão feitas com observância das normas técnicas relativas à leis”.

Segundo o artigo 193, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Odessa, “projeto de Decreto Legislativo é a proposição destinada a regular matéria que exceda os limites da economia interna da Câmara, de sua competência privativa, e não sujeita à sanção do prefeito, sendo promulgado pela presidência da Câmara” (Art.55, I da L.O.M.).

Dispõe o parágrafo 1º do art. 193, acima citado, que “constitui matéria de Decreto Legislativo (...) d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município”, dispondo ainda o parágrafo 3º que, “o projeto a que se refere a alínea “d” do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”. o que equivale a 80% dos membros da Edilidade.

Podemos citar como exemplo dessa competência do Legislativo e, até como precedente, a edição do  DECRETO LEGISLATIVO Nº 53/1999 que “Dispõe sobre a criação do Programa Vereador Estudante do Ensino Fundamental no Município de     Nova Odessa", de autoria do então Vereador Dimas Antonio Starnini.

Desta forma, Senhor Presidente, o Autógrafo 003, de 23 de fevereiro de 2010 não está sujeito à sanção e promulgação pelo Chefe do Executivo, devendo ser promulgado pela Presidência da Câmara em conformidade com as disposições do art. 55 da L.O.M. e art.32, V e  193, “caput” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Odessa. Todavia, ao ser apresentado apenas pelos senhores Vereadores, Adriano Lucas Alves, Vagner Barilon e José Carlos Belizário, deixou de atender as disposições  § 3º dôo art. 193, que exige que projetos desse jaez  sejam apresentados por, “no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”, ou seja por 80% de seus integrantes, ou ainda, por mais de sete vereadores.

Mais uma vez, ainda que se pudesse relevar a sua contrariedade ao interesse pedagógico e à sua ilegalidade, como acima demonstrados, o Autógrafo ora vetado incide na inconstitucionalidade, ao criar despesas não previstas em lei.

Como se extrai da manifestação contrária do projeto de lei em voto separado do vereador Vanderlei Aparecido da Rocha, em voto separado dado durante a tramitação do projeto de lei, sua aplicação, se sancionado, redundaria na homenagem anual de 22 homenageados, número esse considerado excessivo haja vista a existência de outras leis que prestam homenagens diversas, gerando despesas para município, sendo que, “de outra parte, os agentes da Fiscalização Financeira do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo têm considerado impróprias as despesas com placas e medalhas por entenderem que tais atos estão dissociados da atividade típica parlamentar”

Registre-se, também, que além do óbice constitucional já apontado, o artigo 25 da Constituição do Estado estabelece, de modo claro e taxativo, que nenhum projeto de lei implicando a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para o atendimento dos novos encargos, que certamente advirão com a implementação do programa, seja na criação de equipe multidisciplinar para a promoção de atividades seletivas, seja na elaboração do concurso de seleção dos alunos e/ou  distribuição de medalhas ou diplomas.

Assim, o projeto de lei ora integralmente vetado é inconstitucional, como retro exposto, uma vez que sujeita a Administração Municipal às  normas de uma lei viciada na origem, além de provocar despesas com pessoal, implementação de ações ali impostas e outras, igualmente onerosas,  que seriam decorrentes da aplicabilidade da lei.

Aliás, a própria Lei Orgânica do Município estabelece em seu artigo 50, “que não será admitido o aumento da despesa prevista nos projetos de iniciativa exclusiva do Prefeito, ressalvado o disposto no art. 135, § 1º e 2º”.

'Ora, como não se trata de nenhum dos casos previstos no artigo 135 da Lei Orgânica, a iniciativa é totalmente irregular, ensejando a aposição do veto.

Além disso, prevê o artigo 17, da Lei de Responsabilidade Fiscal o seguinte:

“Art. 17. Considera-se obrigatória de caráter continuado a despesa corrente derivada de lei, medida provisória ou ato administrativo normativo que fixem para o ente a obrigação legal de sua execução por um período superior a dois anos”.

O §1°, do mesmo diploma legal, preceitua que “os atos que criarem ou aumentarem despesas de que trata o caput deverão ser instruídos com a estimativa prevista no inciso I do art. 16 e demonstrar a origem dos recursos para seu custeio”.

Dessa forma, a lei em questão, faz gerar um comando legal, vinculando a Administração Pública Municipal ao cumprimento dessa despesa obrigatória ao longo dos exercícios financeiros em detrimento das demais despesas já obrigatórias por força da Constituição Federal e pela Lei de Responsabilidade Fiscal.

Referido dispositivo é  inconstitucional  por contrariar os artigos  5.º,    25 e  144, da  Constituição do Estado de São Paulo.

A dicção de tais dispositivos é a seguinte:

'Art. 5.º - São Poderes do Estado, independentes e harmônicos entre si, o Legislativo, o Executivo e o Judiciário.

Art. 25 – Nenhum projeto de lei que implique a criação ou o aumento de despesa pública será sancionado sem que dele conste a indicação dos recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos

Art. 144 - Os Municípios, com autonomia política, legislativa, administrativa e financeira se auto organizarão por Lei Orgânica, atendidos os princípios estabelecidos na Constituição Federal e nesta Constituição."

Anote-se, de início, que a lei é inconstitucional, ofendendo o artigo 5º, caput, da Constituição do Estado de São Paulo, diante da invasão, pela conduta do Poder Legislativo, de competência exclusiva do Poder Executivo.

São confiadas ao Poder Executivo e ao Poder Legislativo funções diferenciadas e independentes, de acordo com a estrutura da organização política da República, inclusive quanto ao município, que é  sua parte integrante. Bem por isso a Constituição Federal procurou estabelecer as atribuições do Poder Executivo e Poder Legislativo, fixando funções adequadas à organização dos poderes, no que foi seguida pela Constituição do Estado de São Paulo.

O Prefeito, enquanto chefe do Poder Executivo, exerce tarefas específicas à atividade de administrador, tendente à atuação concreta, devendo planejar, organizar e dirigir a gestão das coisas públicas. Entre os atos de administração ordinária, pode o prefeito ter qualquer atuação voltada para a “conservação, ampliação ou aperfeiçoamento dos bens, rendas ou serviços públicos” (Hely Lopes Meirelles, Direito Municipal Brasileiro, São Paulo, Malheiros, 1997, p. 520).

É dever do prefeito organizar o município, fixando as tarefas que deverão ser desempenhadas pelo funcionalismo público e se tais atos se inserem na condução ordinária da Administração, não é possível que a Câmara Municipal interfira em sua competência, como é o caso presente.

Sobre isso, ensina Hely Lopes Meirelles:

“Em princípio, o prefeito pode praticar os atos de administração ordinária independentemente de autorização especial da Câmara. Por atos de administração ordinária entendem-se todos aqueles que visem à conservação, ampliação ou aperfeiçoamento dos bens, rendas ou serviços públicos. (...)

Advirta-se, ainda, que, para atividades próprias e privativas da função executiva, como realizar obras e serviços municipais, para prover cargos e movimentar o funcionalismo da Prefeitura e demais atribuições inerentes à chefia do governo local, não pode a Câmara condicioná-las à sua aprovação, nem estabelecer normas aniquiladoras dessa faculdade administrativa, sob pena de incidir em inconstitucionalidade, por ofensa a prerrogativas do prefeito.  (em “Direito Municipal Brasileiro”, 9ª ed., pp. 519/520).

Ademais, além de invadir a esfera privativa do Poder Executivo no tocante à Administração ordinária do município, a lei em tela também interfere na direção superior da administração municipal, atribuindo função a ser cumprida – “o Diretor de cada escola informará ao Poder Legislativo Municipal, no final de cada ano, o nome dos dois alunos selecionados” –, exercendo comando privativo do Poder Executivo.

O tema da organização da estrutura administrativa deve ser, necessariamente, de iniciativa do Poder Executivo, que tem interesse preponderante em sua organização. E este exercício independe de qualquer autorização legislativa, pois é inerente à atividade do administrador, voltado para a execução ordinária dos serviços públicos.

A não ser assim adentraria o Poder Legislativo na esfera de atribuições do Poder Executivo, o que não se coaduna com o princípio da harmonia e independência entre os poderes.

No caso em tela pretende a Câmara Municipal impor conduta a ser seguida pelo Poder Executivo, interferindo na sua estrutura, direção e organização e criando despesa sem indicar receita.

Considerando que o chefe do Poder Executivo deve planejar e planificar sua atividade segundo os objetivos e os recursos previstos nas leis do sistema orçamentário, daí se justificando a iniciativa privativa na elaboração e apresentação de projetos de leis como o caso presente. Não se admite, pois, que a Câmara Municipal possa impor atribuição à municipalidade sem a previsão dos recursos para tanto, ofendendo, assim, o artigo 25 da Constituição do Estado de São Paulo.

Sobre o tema, o Egrégio Tribunal de Justiça já decidiu que:

“Ação direta de inconstitucionalidade da Lei nº 6.555, de 14 de junho de 2005, do Município de Jundiaí, que impõe a proibição de fumar em estabelecimentos que especifica. Lei de iniciativa de vereador – Promulgação pelo Presidente da Câmara Municipal – Matéria afeta à administração ordinária – Competência reservada ao Poder Executivo – Violação dos princípios da independência e harmonia  dos poderes e da iniciativa legislativa – Ação procedente.” (ADIn nº 126.005-0/2, Rel. Denser de Sá, j. 26.07.06)”.

Conclui-se, portanto, que houve supressão de atribuição reservada ao Chefe do Poder Executivo, com a consequente imposição de normas que ofendem diretamente sua iniciativa legislativa, com a imposição de despesa sem a previsão de receita, aliás, não prevista na lei orçamentária anual, com infringência aos artigos 5º, caput,  25,  e 144, todos da Constituição do Estado de São Paulo, sem se falar na contrariedade ao interesse público e à ilegalidade decorrente do não cumprimento de preceitos legais.

O autógrafo nº. 003/2010, tendo sido votado e aprovado mediante iniciativa parlamentar, padece ainda do vício formal de inconstitucionalidade, por usurpação da competência privativa do Chefe do Poder Executivo, para desencadear o processo legislativo referente a tais proposições (Constituição Federal de 1.988, artigo 61, parágrafo primeiro, II, "b").

É pacífico o entendimento de que, assim como o Prefeito pode sancionar o projeto, poderá igualmente vetá-lo. Concretiza-se a rejeição no veto, que é a recusa da sanção a projeto aprovado pela Câmara. Essa recusa terá de ser, porém, fundamentada. E dois, no presente caso, são os fundamentos constitucionais que podem ser invocados para aposição de veto: a inconstitucionalidade e a inconveniência.

O projeto pode ser vetado por ser inconstitucional, ou seja, por ferir, direta ou indiretamente, preceito da Constituição. A Constituição é a lei fundamental e suprema; por isso, qualquer norma ou ato federal, estadual ou municipal só terá validade se estiver em conformidade com a regra constitucional. O projeto de lei poderá ser vetado, também, por ser considerado contrário ao interesse público. Nos dois primeiros casos, o motivo do veto é essencialmente jurídico. Na segunda hipótese, o veto possui fundamentação de ordem estritamente política: o executivo apenas o julgou contrário ao interesse coletivo, ainda que pudesse ser  constitucional.

Há, ainda, um terceiro fundamento que, apesar de se confundir com o de inconstitucionalidade, deve ser invocado para justificar de forma ainda mais contundente o veto ora aposto: sua ilegalidade.

Ainda que em tese, esse terceiro fundamento decorre da falta de cumprimento dos quesitos exigidos pela L.O.M. de Nova Odessa e do Regimento Interno de sua Casa de Leis, ao tratar como se fosse a mesma coisa um projeto de lei e um decreto legislativo, sendo que, em qualquer dos casos, sem a observância das normas inerentes e específicas a cada um deles.

Portanto, Excelência, em razão de sua flagrante inconstitucionalidade, além de criar novas despesas para a Administração Pública, com fulcro nas disposições da Lei Orgânica do Município e pelos motivos acima enfocados, vetamos, totalmente, o Autógrafo nº. 003, de 23 de fevereiro de 2010, que “Institui a premiação “Aluno Nota Dez” a ser concedida ao final de ano letivo aos estudantes do ensino fundamental da rede de ensino do Município” oriundo de projeto de lei de iniciativa do Legislativo, de autoria do vereador Sr. Adriano Lucas Alves esperando seja o mesmo acatado,  por unanimidade,  pelos membros dessa E. Câmara.

Expostas as razões que fundamentam a impugnação total que oponho ao Autógrafo 003/2010, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Casa de Leis, reiterando a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

p a r e c e r;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

De autoria do nobre vereador Adriano Lucas Alves, o projeto ora vetado institui a premiação Aluno Nota Dez para estudantes do ensino fundamental do Município e dá outras providências.

O projeto de lei n.75/09 tramitou pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo.

Foi submetido à deliberação plenária na sessão ordinária havida em 22 de janeiro último, restando aprovado por unanimidade, o que resultou na expedição do autógrafo n.03, de 23 de fevereiro de 2010.

Ocorre que, através do ofício n.93/GAB/2010, o Chefe do Executivo comunica à presidência desta Casa que opôs veto integral ao referido autógrafo.

Segundo norma insculpida no art. 53 da Lei Orgânica do Município, o Prefeito, entendendo o projeto, no todo ou em parte, inconstitucional, ilegal ou contrário ao interesse público, vetá-lo-á.

Neste contexto, são dois os fundamentos para a recusa de sanção: jurídico – no caso de inconstitucionalidade - ou político - na hipótese de contrariedade ao interesse público.

Em sua exposição de motivos, o Prefeito assevera que considerou a proposição em exame ilegal, inconstitucional e contrário ao interesse público.

Razão, contudo, não lhe assiste, conforme restará demonstrado no presente parecer.

a) Da contrariedade ao interesse público

No corpo do veto, o Chefe do Executivo alega, quanto ao mérito, que a matéria tratada na proposição caminha na contra-mão da tendência atual da educação pública, uma vez que a competição por notas/premiação beneficia a poucos e acarreta problemas como “vencer a qualquer custo”. 

Narra, ainda, que a atual tendência na evolução do ensino do país entende que esta prática tem efeito perverso em todos os campos e que, sob o ponto de vista pedagógico provocaria uma não-aprendizagem, porque o aluno fica mais preocupado em tirar nota do que em aprender.

Entendo, todavia, que tais razões carecem de fundamento, uma vez que a premiação tem por escopo promover incentivo aos alunos e melhorar seu desempenho na escola.

Iniciativa no mesmo sentido foi adotada no Município de Campina Grande (matéria anexa), tendo a articuladora do projeto constatado que: “através desse incentivo tivemos uma diminuição de evasão escolar e melhoramos os índices de reprovação”.

b) Da ilegalidade

Quanto à ilegalidade, aduz o Prefeito que a matéria deveria ser tratada através de decreto legislativo, em face das disposições contidas no art. 55 da Lei Orgânica do Município e no art. 193 do Regimento Interno.

Razão, contudo, não lhe assiste, uma vez que a matéria na proposição envolve as escolas municipais do Município, que deverão informar, no final de cada ano, o nome dos dois alunos selecionados (art. 3º).

De outra parte, existem diversas leis vigentes voltadas a conceder honrarias formalizadas da mesma forma, tais como:

a) Lei n. 1.729, de 13 de março de 2000, que versa sobre a instituição da medalha “Dr. Carlos Arruda Botelho”, a ser concedida às pessoas que comprovadamente tenham prestados relevantes serviços à comunidade local;

b) Lei n. 2.090, de 22 de setembro de 2005, que institui a “Medalha Amiga do Meio Ambiente”, e

c) Lei n. 2.117, de 19 de dezembro de 2005, que institui os títulos “Empresa Amiga dos Animais” e “Benemérito Amigo dos Animais”.

c) Da inconstitucionalidade

Alega, outrossim, que o projeto incide na inconstitucionalidade, ao criar despesas não previstas em lei.

Entretanto, consoante dicção contida no art. 4º da proposição, a homenagem será feita através da entrega de placa, a ser entregue pela Câmara Municipal.

Em sendo as despesas suportadas pela Câmara, não há falar-se em inconstitucionalidade.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), opino pela rejeição do veto.

Nova Odessa, 12 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

VOTO EM SEPARADO

Através do ofício n.93/GAB/10, o Chefe do Executivo comunica à presidência desta Casa que opôs veto integral ao autógrafo n.03, de 23 de fevereiro de 2010.

Em sua exposição de motivos, o Prefeito assevera que considerou a proposição em exame ilegal, inconstitucional e contrária ao interesse público.

Os argumentos apresentados pelo Prefeito em relação à ilegalidade e à inconstitucionalidade da matéria não merecem ser acolhidos, conforme exposto no voto do presidente desta Comissão. Todavia, razão assiste ao Chefe do Executivo no que tange a contrariedade ao interesse público.

Ele alega que a propositura, em seu mérito, caminha na contra-mão da tendência atual da educação pública, aduzindo que:

“(...) o trabalho em Nova Odessa nas escolas baseia-se na vivência de valores e na boa convivência por meio de material VIVENDO VALORES NA ESCOLA E PROJETOS EDUCATIVOS VOLTADOS PARA A ÉTICA E EXCERCÍCIO CIDADANIA. Esse trabalho também tem foco nas diretrizes governamentais de EDUCAÇÃO PARA TODOS e neste sentido a competição por notas, premiação/não premiação beneficia a poucos (aos privilegiados) não sendo coerente com a proposta de trabalho adotada, pois, como já dito anteriormente sobre premiação, a mesma beneficia apenas alguns e gera problemas como os já vistos no passado no qual a escola classificava e expulsava para fora os que “não conseguiam alcançar as melhores notas”.  Também há hoje o compromisso com a inclusão de todos os alunos dentro da escola, principalmente os alunos com deficiências  e portadores de necessidades especiais que poderiam se sentir excluídos.

...

Nesse sentido, a atual tendência de evolução do ensino no País, entende que essa prática de avaliação (premiação, tipo aluno “nota dez”), tem efeito muito perverso em todos os campos. Do ponto de vista estritamente pedagógico, ela provocaria a não-aprendizagem, porque o(a) aluno(a) fica mais preocupado(a) em tirar nota, do que em aprender. Isto, sem falar-se que seriam apenas 22 alunos a serem destacados no universo de 3.474 alunos que integram a rede de ensino fundamental do Município. (grifo nosso)

A frase do educador Celso dos Santos Vasconcellos sintetiza e evidencia a total inadequação da medida:

“(...) de nada adianta mudar ferramentas, se o professor continuar classificando os alunos em bons e maus”.

Diante do exposto, entendo que as razões expostas para a recusa de sanção fundamentam-se na contrariedade ao interesse público, concluo que:

a) o veto oposto é político;

b) os fundamentos apresentados pelo Chefe do Executivo ensejam no acatamento do veto integral.

Nova Odessa, 17 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
02 – PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 03/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que prorroga a duração da licença-maternidade em favor das servidoras da Câmara Municipal de Nova Odessa por sessenta (60) dias.
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º. Fica prorrogada em favor das servidoras da Câmara Municipal de Nova Odessa a duração da licença-maternidade, a que aduz o art. 7º, inciso XVIII, da Constituição Federal, por mais sessenta dias.

Parágrafo único. O prazo para a contagem do tempo previsto neste artigo será aplicado de acordo com as normas em vigor, sem prejuízo da remuneração.

Art. 2º. Durante todo o período da licença-maternidade, a servidora não poderá exercer qualquer atividade remunerada, tampouco manter a criança em creche ou organização similar.

Parágrafo único. Em caso de descumprimento do disposto neste artigo, a servidora perderá o direito à prorrogação.

Art. 3º. A prorrogação será garantida também à servidora que adotar ou obtiver guarda judicial para fins de adoção de criança, nos termos do art. 2º do Decreto n. 7.052, de 23 de dezembro de 2009, que regulamentou a Lei n. 11.770, de 9 de setembro de 2008.

Art. 4º. As despesas com a execução da presente Resolução correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 5º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 5 de abril de 2010.
JOSÉ MÁRIO MORAES – Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

1º Secretário




2º Secretário
03 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 03/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR JACKSON GIOVANI CANDIAN.

Projeto de Decreto Legislativo retirado da Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica concedido ao senhor Jackson Giovani Candian, o título de “Cidadão Novaodessense”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 02 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

ADRIANO L. ALVES
ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ C. BELIZÁRIO

JOSÉ M. MORAES

VAGNER BARILON

VANDERLEI A. DA ROCHA

P A R EC E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Ângelo Roberto Réstio e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Jackson Giovani Candian, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a)  pessoas que tenham se destacado por seus méritos nos setores das ciências, artes, esportes, política, filantropia, das atividades empresarial e comercial, dentre outros, ou, ainda, que tenham prestado relevantes serviços à comunidade; (art. 1º, inciso VI), e

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, XVIII da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 2 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   ÂNGELO R. RÉSTIO    CLÁUDIO J. SCHOODER 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Jackson Giovani Candian.  

Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição. 

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem ao referido munícipe, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ANTONIO J. REZENDE SILVA    VAGNER BARILON
   ÂNGELO R. RÉSTIO 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Jackson Giovani Candian. 

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a esse ilustre cidadão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Em face do exposto, e em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 17 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO

Nova Odessa, 09 de abril de 2010.

Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III
PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS Nº 07, DE 18 DE MARÇO DE 2010

Excelentíssimo Senhor Presidente,

É com grande satisfação que apresento a Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei anexo que autoriza a cessão o uso, gratuito, das habitações da “Vila Melhor Idade”.

O objetivo principal deste projeto é possibilitar ao idoso de baixa renda acesso à moradia digna e adequada às necessidades do seu ciclo vital, proporcionando melhor qualidade de vida, além de maior participação comunitária e integração social.

A “Vila Melhor” Idade, será implantada no Bairro Jardim Santa Rita II e é exclusivamente voltada para idosos, com renda de até 2 (dois) salários mínimos.

Assim, a “Vila Melhor Idade” atenderá a homens e mulheres, com diferentes histórias de vida, garantindo-lhes uma moradia adequada proporcionando-lhes melhor qualidade de vida e participação comunitária.

Na “Vila Melhor Idade” os moradores terão garantia de moradia enquanto atenderem aos requisitos pré-estabelecidos para a concorrência da moradia, evitando assim o desvio da finalidade do empreendimento.

Outrossim, haverá ainda o acompanhamento pela municipalidade no sentido de não permitir que a família do idoso ocupe a vaga destinada, exclusivamente, a ele.

Insta consignar, nobres Edis, que a “Vila Melhor Idade”, não é uma “Casa de Repouso”, mas sim uma alternativa de moradia, gratuita, buscando reduzir a carência de moradia dos munícipes idosos e menos favorecidos, cujo salário não mais será usado para os aluguéis.

Assim, o foco principal desta propositura, é manter o Projeto “Vila Melhor Idade” voltada, inteiramente, para seu público alvo.

São estes os elementos que transmito a Vossa Excelência e dignos pares, almejando ser este projeto de lei aprovado, integralmente, pelos membros do Poder Legislativo.

Solicito ainda, que esta propositura seja apreciada conforme dispõe o artigo 51 da Lei Orgânica Municipal:

“Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias.”

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 21/2010

“Autoriza o uso, das habitações da “Vila Melhor Idade”.”

Art. 1º Fica denominado “Vila Melhor Idade” o empreendimento localizado no Bairro Jardim Santa Rita II, voltado aos idosos residentes no Município de Nova Odessa e que se encontram em frágil situação financeira.

Art. 2º O Poder Executivo autorizará o uso, gratuito, das unidades habitacionais da “Vila Melhor Idade”, aos idosos residentes no Município de Nova Odessa, conforme critérios a serem estabelecidos através de Decreto.

Art. 3º O Poder Executivo regulamentará, através de Decreto, os critérios para ingresso, permanência desocupação e vacância das unidades habitacionais da “Vila Melhor Idade” bem como os procedimentos necessários para seleção dos pretendentes e exclusões.

Art. 4º As despesas decorrentes desta Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 6º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 18 de março de 2010.
MANOEL SAMARTIN -PREFEITO MUNICIPAL

*************************************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente proposição que tem por escopo nominar a Rua Sete (07) do loteamento denominado Residencial Imigrantes, objetivando homenagear e perpetuar a memória de “Karlis Arajs”.

Karlis Arajs nasceu na cidade de Labrags na Letônia, em 02 de maio de 1911.

Chegou em Nova Odessa aos 07 de julho de 1936, cidade na qual seu irmão, Martins Arajs, juntamente com sua esposa e filhos já tinham residência fixa.

Karlis morou com seu irmão durante pouco tempo. Logo foi trabalhar na plantação de algodão, na Fazenda Velha.

Três anos após sua chegada em Nova Odessa, foi a Varpa para contrair matrimônio com Anna Kleinschmidt, também de origem leta.

O casamento de Karlis e Anna ocorreu em 12 de julho de 1939. Pouco tempo depois, os recém casados partem rumo a Nova Odessa para o sítio Karklis, pertencente a Edvards Karklis, local em que o noivo já residia anteriormente.

Karlis cultivava algodão desde 1936 e em 31 de outubro de 1941, com os recursos adquiridos, comprou seu próprio sitio: o lote 31 do Núcleo Colonial de Nova Odessa, denominando o “Sitio Karlis Arajs”.

Em 1949, a família se muda para o local, continuando o plantio do algodão e a suinocultura. Concomitantemente, cultivaram de cana de açúcar, mandioca, milho, melancia e outros produtos de subsistência.

Desde sua infância dedicou-se à música, cantando e tocando violino. Foi aperfeiçoando seus estudos e tornou-se regente de orquestras e corais.

Anna Kleinschmidt Arajs faleceu em 19 de abril de 1991 e Karlis Arajs em 13 de janeiro de 1994, ambos em Nova Odessa.

Durante muitos anos o Sítio Karlis Arajs foi residência da família. Atualmente é parte do Residencial Imigrantes.

Na cidade residem também, nora, netas e bisneta de Martins Arajs, bem como descendentes da família Kleinschmidt.

Anexamos, para efeito de instruir a proposição e atender o disposto na Lei Municipal n.2.380, de 7 de janeiro de 2010, os seguintes documentos:

a) completa biografia do homenageado;

b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida, e

c) certidão fornecida pelo Setor de Cadastro da Prefeitura que noticia que o logradouro não possui denominação.

Cumpre ressaltar, por derradeiro, que a aprovação da presente proposta não homenageará apenas a pessoa de Karlis. Será, certamente, um preito extensivo a toda a família Arajs.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares que integram esta Casa Legislativa para atribuir à Rua Sete (07) do loteamento Residencial Imigrantes, a denominação de “Karlis Arajs”.

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

PROJETO DE LEI N. 22/2010

“Dá denominação de “Karlis Arajs” à Rua Sete (07) do loteamento Residencial Imigrantes”.

Art. 1o. Fica denominada “Karlis Arajs” a Rua Sete (07) do loteamento Residencial Imigrantes, deste Município.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente proposição que concede gratuidade às pessoas maiores de sessenta anos no transporte público municipal.

O art. 230, § 2o da Constituição Federal assegura a gratuidade dos transportes coletivos urbanos aos maiores de sessenta e cinco (65) anos, verbis:

CONSTITUIÇÃO FEDERAL

“Art. 230. (...)

§ 2º. Aos maiores de sessenta e cinco anos é garantida a gratuidade dos transportes coletivos urbanos”.

De outra parte, o Estatuto do Idoso (Lei 10.741, de 1o de outubro de 2003), em seu art. 39, § 3o, estabelece que no caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 e 65 anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para exercício da gratuidade nos meios de transporte coletivos públicos:

LEI N.10.741, DE 1º/10/2003

ESTATUTO DO IDOSO

“Art. 39. (...)

§ 3º. No caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para o exercício da gratuidade nos meios de transporte previstos no caput deste artigo”.

Por outro lado, compete aos Municípios (art. 30, I, II e V da Carta Maior) legislar sobre os assuntos de interesse local; suplementar a legislação federal e estadual, no que couber; organizar e prestar, diretamente ou sob o regime de concessão ou permissão, os serviços públicos de interesse local, incluído o transporte coletivo, que possui caráter essencial.

Assim, no uso das prerrogativas constitucionais, compete ao Município legislar sobre a organização do serviço de transporte público coletivo local, explicitando ou complementando os comandos estabelecidos nas leis federais ou estaduais e adequando-as às suas necessidades e possibilidades.

Desse modo, nada obsta que a legislação local estenda a gratuidade nos transportes urbanos aos maiores de sessenta (60) anos, em complementação ao disposto no art. 39, § 3º da Lei n. 10.741/03.

Ante ao exposto, tendo em vista a relevância da matéria e considerando-se que a aprovação da presente proposição trará grandes benefícios à população sexagenária novaodessense, espero contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação da mesma.

Nova Odessa, 31 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

PROJETO DE LEI N. 23/2010

“Que concede gratuidade no transporte público às pessoas com idade acima de sessenta anos.”

Art. 1o. As pessoas com idade acima de sessenta anos, aposentadas ou não, residentes neste Município, terão direito à gratuidade no transporte coletivo urbano.

Art. 2o. Para obtenção do benefício, o interessado deverá apresentar qualquer documento pessoal que faça prova de sua idade.

Art. 3o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 31 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

*************************************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que institui, no calendário oficial do Município, o DIA DO CLIENTE e dá outras providências.

Atualmente existem datas instituídas para prestar as mais diversas homenagens: datas internacionais (Dia da Paz, Dia da Mulher, Dia do Trabalho), datas oficiais do Brasil (Tiradentes, Independência, República), datas religiosas (Páscoa, Natal), datas comerciais (Dia das Mães, Dia dos Namorados, Dia dos Pais, Dia da Criança), homenagens a categorias profissionais, simbolismos e até datas curiosas (Dia do Goleiro, Dia do Encarcerado, Dia da Mentira).

As datas do calendário comercial são aquelas largamente exploradas pelo comércio, indústria, meio publicitário e mídia. São amplamente divulgadas e acabam se traduzindo em oportunidades de negócios, estimulando o consumo e colaborando para a manutenção e geração de milhares de postos de trabalho.

Entretanto, não havia no calendário uma data especial para se homenagear o cliente.

Consoante informações contidas no site "http://www.diadocliente.com.br", já existem 14 estados e 167 municípios com projetos aprovados ou em tramitação nesse sentido.

O escopo do projeto é prestar uma justa homenagem ao cliente, com a seguinte diferença: enquanto outras datas atingem públicos específicos, o “Dia do Cliente” atinge a todos, pois todos são clientes de alguém e todos dependem de clientes para sobreviver.

A intenção é a de transformar o “Dia do Cliente” numa forte e expressiva data no calendário comercial municipal, ensejando novas oportunidades de negócios.

Importante ressaltar que a data já foi instituída no calendário oficial do Estado do Rio Grande do Sul (Lei n.11.950, de 4 de setembro de 2003), no Município de Passos/MG (Lei n.2.558, de 2 de maio de 2006) e em Santos (Lei n.2.375, de 22 de março de 2006).

Ante ao exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 6 de abril de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

PROJETO DE LEI N.24/2010

“Que institui no calendário oficial do Município o DIA DO CLIENTE e dá outras providências”.

Art. 1º. Fica instituído o DIA DO CLIENTE no calendário oficial do Município de Nova Odessa.

Art. 2º. O evento será comemorado, anualmente, no dia 15 de setembro.

Art. 3º.  As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos da data.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 6 de abril de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Arquivo 
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